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* AUOELC 5"¢ Epyaotiag

* EmavaAnmrlkeC AOKNOELC

Inueiwaon: H ektaktn 022 exel w¢ okomouc: va avaAudei n petvn ES,

va artovtndouv armoplec oxeTIKO LUE TNV UAN, va o0¢el eva kivntpo yla
uLa mtpwtn enavainyn kat va avamntuyGel TO OYETIKO OKEMTIKO OTNV

EMiAuON TwV JeUATWVY MAAQIOTEPWV EPYACLWYV KAl EEETAOEWV YWPIC OE

Kauia mepintwon vo mepLloplleTal LUE TOV TPOTTO AUTO N eEeTaoTEX UAN.
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rES/2014 1
OEMA 1n o

ZToyoct ™S aokNeNSt Eival- n- EmovaLnwy- otov- ME- Fourier- focikv- onudtev. - Xyenikéc

aoxfoelc: - O4TEL2006-7,- O3/ EI/2007-8,- @4/ EL/2009-10,- OI/EZ2011A4,- ©4/TEI-2012-
20134

-

Atvetoutoronuo X (I} =rect L%J + IFf(I +2] +IFf(I — 2) |

(o)-Na-oyedraoctsi-1o-x(1)-oto-Matlab. -va-vmohlovictei-to-pdope-tidtovs ¥{f) -tov-onuatos kot -

KoTomv -va-oyedtaotei-oto-Matlab. -Enione, va-vmoioviotei-n-ocoyvotn o dstyuatoinyios: tov.

~-1) Y (f)—8sinc(8f)

) Naorvrnolovicete v -Teplodo - TOV CNUOTOS 5 4 —
P T ! K ;j{recr(r) * rect(f)}

ov-umdpyel.y

(v)- No- vmolovigTei- 1) GOVAEPTNGT LETUPOPUS: KUTAAANAOL  PIATPOV  TOV - TPEMEL VA EQUPUOGTEL-
oTo" OO X(1)- - 101 ®oTe- 1) £Codoc Tov- ue- edopa ¥i(f)- vo- umopel- va- dervuoriletor pe-
cuyvoTnTo: derypotoinuics: 8Hz,. ' omolor eivor duthdoior ™S eAdyIOTNG: GUYVOTNTOS:

oetyuotoAnyics kotd-Nyquist. -Emiongvo-oysdiactei-oto-Matlab-to-pdouo-midrovs- ¥1(1).9

(0) To- ofjua- ue- edopa- ¥i(f) - oropnopodvetor kutd- DSB- ne- pépov- povadigiov- mhdtous 2- kot
cuyvomtog SKHz. - No- oyedidoete: 1o- @dopa: tov- dtopopeouévou- DSB- ofuotog yopisvo to-

vmoioviceTts.

o
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(@)f

t=-6:0.001:6.0.9
yv1=rectpulse(t.0.8)]
y2=triangular(t.-2,1):9
y3=triangular(t.2.1):Y
y=yl+y2+y3:f
plot(t.y):]

orid

xlabel(*time’):Y

ylabel(*x(1)"):]
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|x(r) = rect L%]+ tri(t+2)+tri(t-2)9
Toedgue-mhdrovs eivoly

X(f)=8sinc(8f)+sin ¢ (f) e’*™ 4 sin ¢? (f) g =
=8sinc(8/)+2sinc’ (f)cos(47f)

f=-6:1e-4:6:9

v1=8*sinc(8*f):]
y2=2*cos(4*pi*f). *(sine(f))."2:9
y=yl+y2y

plot(f.y):]

grid]

xlabel(*frequency-(Hz)' )Y
yviabel(*Y()):q

if

P =
S . N
T

.

:

;

:

;

;

:

:

;

:

;

:

i 1
3 4 2

To- onua- I(I)- oev- eivol Teploptouévov- gvpovs Ldvnge,: cuVEN®S: dev umopsl- vo- oploTei-

1]

gLYVOTHTO: detyuaToANyios: us to-kprtipro-Nyquist. |
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3_1{1'( ) —8sine(8 f)} B S_I{ESin c*(f)cos(47f)

— =1 i _
S{rect(t)* rectd)} sine’(f) } =37 2cos(47)}= 8t -2)+ S5t +2)

1

To-odoug-eival oUVEYEC CUVELMDS TO ONUL 0eV-EivoL TEP1001K0. 1
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0]
Apov-n-EEodog dervuatiletor e cuyvoTnTo- dervpotoinyios  8Hz: 1 onoio- eivor- Sumhdowo- e
SAOIOTNG CUYVOTNTOS: OEtYIoTOANYioS Kotd Nyquist mpénetva-1oyvet:

f=2-2f )=4f_ =8 f =2Hzq

Enouéves: copmspaivetor 6t 1o- 10° Y(f)- mpéner vo- mepdost amnd - dovikd- fubunspatd- elitpo:
mov-koPet Tig ouyvoTTES MoV elvan: nevolvtepes- and- 2Hz (dpu-svpovg4)kur-Etor-omv-EZodo-
onuovpyeitor-to-ofua-¥1(f). |

f=-6:1e-4:6:7

yv1=8*zsinc(8*f):]
y2=2%cos(4*pi*f).*(sinc(f))."2:9
y3=yl+y:
vd=rectpulse(f,0.4):]
y=y3.*y4q

plot(f,y):

gridf

xlabel(*frequency-(Hz)" )|
ylabel(*Y(£)"):
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H-cuvdpmon: uetagpopds: tov-fafureporon - eiitpov- sivo

Hp(f) =rect[§} ¥
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()1

H- dwopopomon: kotd: DSB- g eo6dov- Yi(f)- ne- pépov- mhdtovs: 2+ kot cuyvotmtog SKHz-
onuoiver ‘petapopd’- tov- onfuatos Yi(f)- oter £5KHz: yopis ailoyq: tov: midrovs Tov-
OLOUOPEOUEVOD, -ONAadN:

4 ¥eed
1o
4Hz 4Hz
“«----- |- - - - - > *«----- N >
An KHfﬂ 0 o {\nhq-zhﬂ -
VU'*'UU]IJI' llh[lu"u‘-f'y'v VU?UU]IJI' UUUU'-,I\)
f
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OEMA 2t - [E5/2014

TroyocTycuoknonceival yemavasnuyotov-ME-Fourier-Booixav-oNuatmV, ot -01Epebvion- |t
TEPIOSIKOTHTOC, - OT0 - KPITHPLO - OE1JUOTOANWIAS, - OTH- 10U dpeman- FM xal-ge-Baogikéc-evVIoiec-

MATLAB- - Fyeuxec-agxnogic: -02,4,5/TE1/2013-14,-Q6/TE5/2011-1 2

Aivovtarto-onuete- X, (1) =sin(27-a- fif) o x, (1) =cos* ( 8- fi1)

0mov- f, =100Hz -1

(o) Novroroyiotovv{ov-opilovTol) 1) Teplodos Kol 1) AU 10T -GUYVOTITe Oely LOTOANYio: -

TOV-TOPUKATO ONUATEV
{)x, () =x,(t)+x,(27t) dmov- =1, =17
o

(i) x, (fj = [xl (fj + X, (I)] *gine (400:] omov-a=15=311

(iif)- x,, [I} = [xl (r} + X, (r}] + sine (4[!0:] omov-a =1 =371

(P)- Tha- to- onua- Tov- epatiuatos- (e-iii)- [x,, (I} = [xl [I} + X, [I}:|+ sinc [4DDI} - Omov-
o =1, f =37 ]vovnobécere Ot diépyetarund Pubvmeputd-iitpo-ile CUYVOTHTO UIOKOMYC-
250Hz ko1 o1 GLVEYELD -0ELY LU TILETOL LE TUY VO TI TELOELY LOTO AN WIS DUTAGCLO TS EAGYLOTIG
Ketd Nyquist. Nod0OceTe TIC EKQPUCELS TOV-0ELY LU TIGUEVOD G| LUTOL -GTO o0 TOV Y pOvoL-

KOL-TOV-CUYVOTH TV

(v) TIpoxaiuevovva-oyedractel-oto-MATLAB To -ojue-Tov-gp@Tuatos {o-1)

[-x [I} =X, [I} + X, (E:ra.‘] -omov-- =1, F=1-] cto-ypovikd-sdotnue [-T,T]-(0mov-T-n-
nepiodocTovoiueTos X, (1 ), ve-80800v-01-GYETIKES EVIOAES OPLEUOD TOV-SLAC T LATOS KAt -

oyedlacns ™ KvuoToUopEfc: Tov- - X, (f)- oto- MATLAB- vmoBiTovios: GUyVOTHTO:

deryuatoanyics-10-madow e eroyotc kot Nyquist. Emionc, va 608zl 1o -GyeTiko -oyrua-

NS KUUOTO Lopen:-oto MATLAB Y
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(a-1)
x,(t)=x(t)+x, (27t) =sin (27 -a- fit) +cos® (278 fit) =

1
=sin(2z-a- fj) +% +%cos[2ﬂ2ﬁ fot)

Oztovtec f, =100Hz ~xko-a=1, F=17

gyouLeT

X, (r] =sin (2:? -1!][1:] + % +%cns (2::?2[!!]!_]

T
Or-0pot-elvol TeplodKol -Le Teplodou
T,= LH.Z,T2 = LHz |
100 200
O-royoc-tovg-etvon T
1

- il = % = 2 --pPNTOC-UpC TO N -EIVOL-TEPLOOIKO.T

T
H-mepiodoctov-orjuatoceivor-T , =T, =2T, = ——sec -1

- 100

H-péyiotn cuyvotnte tov anuatoc €ivol200Hz -Gpo 1 -ehdy1oTn) -Guy Vo TN -0ety Lo To A Yios -

eivar-400Hz
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(a-11)-
% (I] - I:xl (I] +X [f]:l *SINC [4!]!]:] =

= :sin(Zfr-a- féz] +cos’ (}3 .f;r)]*ginc (4[”]!] _

giml, F=3K
= sin[Efr-a-ﬁ}z]+%+%cns[2ﬁ-f;,r]}*sinc[%l[lz] =

=|sin(27-100t)+ % +%ccs(2- 31‘1‘-1‘]‘]!]:| *sinc (4007 )«

(%r{zij[ﬁ(f—lﬂﬂ_]—ﬁ(f+lﬂﬂ]] U] 4[ (f- 3[!:]]iﬁ(f+3ﬂﬂ])}%recr[4£ﬂ}

1 5(f)
=|—|&(f -100)-&( f +100
(507 -100)-5(7+100)- Lm
I
O EyovUe wmoKo T TN ooy voTtec-300Hz K01 To TeAK0 01 Lo TEPLEYEL-LOVO T -CUYVO T T -

100Hz «1-évo-otobepo-6po. Haepiodoctoveivan- T , = 100 SEC
I'[

KOLT)-EAOY1OTT) -CUY VO T Ta ety Lo ToAnyias Tov-gival-200Hz

q
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(a-iii)q
To- onue- ToV- gpOTNUOTOC- (e-1i1)- el TOVC- 1610V - OPOVC- LLe- TO - GTLL0- TOV- TPOTYOVLLEVOD-
EPOTNLOTOC, U - U0V -MOQOPa-TIV - OVTIKUTOCTOCT] TS -Cuvealnc -Le-omAr -a8poian

X (1) = [sin (27 -1002)+ % +%cns (2-37- 1[!ﬂz]}+ sinc( 400 )«

5(f)
2 4

F |1
-{—{z—j(ﬁ[f—lt][l_]— S(f+100))+

+$m[ﬁ}=xﬁf (/)

O-ME Fourier Tou-oHuaTo: TEPLACUPGVEL TO -GBpOLT IO - TOALGY -6 -0TLC GUyvoTnTEC- 100 Ko -
300Hz

e TOV-TOALOY

200 {400/

Eme161 10 -©A0U0 TAGTOUC EVOL-GUVEYECTO O L EIVUL-CTEPLOOKO T

Huégynom cuyvotnta movmepieyetot v 3 00Hz Gp ot A0 o T TUyVOTHTO OEUY LOTOAT L0 -
etvar-600Hz
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(B

To ONUo TOV-EPOTNUNTOC U-111 D1EpFETm Umo-PubumEp aT0 PLATPO UE CUYVOTHTO UIoKom 250

Hz-Gpo-gyovue-to-onuoe:T

X, (I} = {sin (2?{ : lt]i]zjl + %} +sine (4[:&:) PELIEN

F

@Ll( (f —100)-5( f +100))+ m}
’ 1

)
ﬁmﬂ[_m:]) Xﬁ,(f}

KO1-GT1) -CUVEY EL0-0ELY LU TILETOL LLE -GUY VOTI TO -0y LU TO AT YLi0S - OUTAGGLO TG eAG oIS

H-usyom-ouyvommto-eivalr-200Hz Gpon-erdyiotn cuyvoTnTo-ostyuotoinyios sivor-400Hz -
guvenoc f=800Hz. 4

H-ékopoor) Tov-0ey LOTIGUEVOD O LLOTOL GTO TTE010 -ToV- Y povon -elver T

x,,(n)=x,(t)= {sin(zﬁ - 1GGHTJ+%}+ sinc (400nT, ) =

t-rzT

. 1y 1] . 1, , q
=|sin| 27-100n — |+ — |+ sinc| 400n— |, Omov 1 oKEparOg
8 2 Si]i]) i

00/

Ko -cto-nedlo-cuyvoritov-eivor

Xs5(f)=1; i X (f —mfs)=

{%[5(,{—%%—1{:{:}— 5(f ~m800+100))+ S(f —jmﬂt]ﬂ} . 4;[] m{f—msm“ﬂ

=800
,,; 100 )

ol

Fe
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(y) IIpoxewuevovva oyedrocteioto MATLAB To ofud Tovep@tiuatoc {o-1) €yovue ta-einc

: 1 1

X, [I} =sin (Efr -100t) + — +—cos (EHEDGI}

’ 2 2 T
- : , 1 L
H- nepiodoc- tov- onjuatoc-etven- - T, =T, =2T, = ﬁsec - KO- 1) EACYLOTI) QLY VOTI|TO
oetyuatornyios-eivor-400Hz
H- guyvomto- daryuotoinyioc- mov- vrobetovus- elvol- 10-mhGoo- g eAGOTNC, Gpa-
£, = 4000Hz 1

Haepiodoc-darypotoinyiac-eivor-T, = —1 = !
/ Lroetyt - eVl
f; 4000

o

sCC

Tuvenoc, To-oaotnua-opiletor-octo- MATLAB -

t=1/100:1./4000:1/1001]

P ull
t=linspace-(-1/100,1/100,81)1]
.

VoK UL T Ty EOL0CT) TN C KUUUTO Lo pOTC B0 -yivEL-Ue TIC-eVIOAECY
" - i 13 - -

xX=sin(2.*pi.*100.%)+0.5+0.5.*cos(2.*pi.*200.%t);q

plot(t,x); ]
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©2/rE5/2014

(5)Numuﬂéﬁﬂafmﬁr']yu-z[ﬂ -ue-pacunTidrovs- Z( f ) mov-mpoxintel teplopilovias to-

af
pdoua ¥ (f] = cos’ [ f | -oTo BidcTnua cvyvoT|tev-[-1000Hz, 1000 Hz| ~ue-mypion-

2000 )

KoTarAiov1dovikol-fobunepoTon-eiaTpon. - Na-doBovv-or-oyetikec evioiec MATLAB wot-
voroyedaotel o paouomidrovs Z( f ) -vmobétovioc-401 onueic 6To Tedio TV GUYVOTHTOV-

LOOKOTOVELTLEVT - OTO - ovVETEPO-aatue. - Exiong, -vo- 60800v-01-eK@pdcels - TOV- G UOToC

z [ﬂ --0TO “TE010 -TOVYPOVOU-KUL- TOV-CUYVOTITOV, KUBOC KoL 1) KPOVCTIKT] -UTOKPL0T] KL 1)

. _ . - s o
CUVEPTNCT) - UETOQOP AL - TOV1OVIKOV-PLATPOU.

(e)-To-onua-- 2 [I} ~-OLOUO P QOVELKUTO GUyvOoTITa(FM) -Le-oTufepd -omor 1o -GUYVOTI| o

k

+ = 50 -guvnuitoviko pepov-orua midrovs20-Volt kur-cuyvomrac-1MHz 1

No-TpociloplGeTe TV -EKQPUCT - TOV-OLOUO PQOUEVOV-OTLHTOC OTO -TEGL0 -TOV - pOVOVKUL V-
VIO AOYIGETE TO €UPOC LEVIC TOV DLUULOP QMUEVOL O LU TOC. AIVETOLOTLT UEYLGTH TIW] Tov-Z(t)-

etvor-10Volt 9

T
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2XOALa matlab/octave

Oplouoc dtaotnuatwy oto Octave

* [EVIKA EQV EXOUUE Eva Slaotnpa He opla A,B Kot
opilovpe woopnkn dStaotipata pe N cuVOALKA
onpela (mov cupneplapBavouy ta A,B) kaBeva amno
Ta omola (Slaotrpata) €xeL HNKOC A, TOTE LOYVEL N
oxéon A=(B-A)/(N-1).

* To dldotnua auto pnopel va oplotel oto MATLAB

— elte we t=A:A:B
— elte wg t=linspace(A,B,N).
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(6)- To-otjua- 2‘(!.‘} -~ ug- paopo- TAdtove- Z{ f) - mov- mpoxintet-mepropiloviac-To- -@doue-

N .. : :
Y(f)=cos’ [ /). oTo- S1doTNUe- GuyveTTev- - [-1000Hz,1000Hz] - - ue- ™ xprion-

2000 )

KoTdianiov-wovikol-fofurepotol-olitpon. -4

To-tudotnuo-opiletor-oto-MATLAB w1

f=-1000:5:10009]
Soor

f=linspace-(-1000,1000.401);9

%K 011 -0y edlaa) ToV-QaoUOTOC TAGTOVC Bo yivel-ue TICeviorss: v

Z=(cos(pi.*£./2000)).72;9
plot(£Z); 4

grid;q

l'[

-1
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0
-1000 -500 0 500 1000



H-«poucTik1]-omoKpian Tou-giatpov-eivol 1

h(t) = 2000sinc(20007)

IT
KO1 1 COVEPTNOT UETOPOPac- Tov-elvens

H(f]=recr[2[{m}1

O -ex@pOcels TOV-ONUOTos - Z (I] Al

210 medlo TaV-ouyVoTI IOV

2(f)= [mm} {mm:J [2+2 [mmﬂ {EGI]EJ}T

210 Tedlo - ToV-ypovoL:T

z{r‘]=[£§fz‘]+l[§[r—L}+ E[I+L}}J*2[ﬂﬂﬂsim{2ﬂﬂm‘]=
o 2 74 2000 2000 ' ’

=12!][J[Jsincf2[l[l[lrt]+12[J[J[Jsinc EGDG[I—L} +
2 ' C 4 2000

+l 2000sinc| 2000 [I + LJ
4 2000

L
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(e)

1nmepintoon: - Acufavovioc vroyn TNy vroodetin -0t -to z(t) mepropiletor-oto-10Volt:

To-onue.- - Z(I} - OLUOpEOVEL KOTA ouyvoTTe- (FM)- ue-oTofepd- amoKiion g GuyvoTHTo. -

k, =507 guymuitovikd-pépov-oruo midtovs 20-Volt-xor-cuyvomtas-1MHz

H-£k@pooT) Tov-01010 pOOUEVOD-CHLUTOS OTO TE010 -Tov-ypovou-eiver 1T
I I
Zoe (1) =4, co{zfrﬁz +k; j z(4) dﬁ,:| =20cos |:2§'1'].GEI + Si};rj z(4) dﬁ,:| &

To-evpoc-Lavne Tov-crjuatoc minpogopioc-eivor-1000Hz

H-ugyigtn 1iun 100010 medio -Tov-ypovov-eivar-10-Volt T

307 1 0 — 250 1z
2

: - : , k, \
H-péyiomn -umoxhion cuyvotntoc eivor- Af_ = 5 - max Uz (2 ]|:| =
I S

O-1.0y0c-omoKALoT|C elvol -

Omnote-to-gvpoc-Lovngetvar

W=2(D+1)f,=2(0.25+1)1000 = 2500Hz
a
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2n-mepintoon: -Acufdvovioc-vmown -0TL-To -Z() Eyar-usviotn T -te-1000Volt {us-foon -
depevnon Tov-z(t)):

To-onua-- 2 [I} --Oleuopevel- Kotd - cuyvoTnTa- (FM)-ue-otofepd- omoKiions- ooy voTTo.-
k, =507 -guynuitovikd -pépov-orjue mhitovg 20-Volt-kor-cuyvomtes-1MHz

H-exopocon Tov-010U0 pQOLEVOV-GHLOTOC OTO TTEdlo -Tov Y povon-elvol 1T
I I
Zoe (1) =4, co{zﬂﬁr +k; J z(A) dﬁ,:| =20 cos[zfr -10°t + 507 j z(4) dﬁ,:| A

To-zvpoc-LovncTov-crjuetoc minpogoplos-eiver-1000Hz

H-ugyiotn Tiun tov-gro medio -tov-ypovou-eiver-1000-Volt 1

307 1 000 = 25000 H2
2

H-uéyiom -amndxiion cuyvotnroc eivor- Af,__ = f—r max “z (I) H =
2r '

O-1.070C - OmOKALOTC Elvo-1

)
D Mo _ 25000 _
£, 1000 ‘

W

Omnote-to-evpoc-Lawncelvor

W=2(D+1)f,=2(25+1)1000 = 52000Hz q

T
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OEMA3: ° [E5/2014

LToyoc-THC-AOKNONC-EIVAL- N ECOIKEITN LE-THV-EVVOIO-THC-EVIPOTIOC T OI0C UETOLANTAC, -
woBme- Kal- we- TIC- EVVOLES- THS- IO~ GUV K, - GUVIDGGUEVHC- TOGOTHTOS TANPOEOPLac- 900 -1-
TEPIOTOTEPWV - TOY LV UETAF ATV g

q
Zyetikec-aonioeig:--Q1/TE4/2005-6,-01/TE4/2000-7,-01/TE4/2008-9,-01/TE4/2009-10,-
GLTE4/2011-2012=

'ECTm- &vo- OLOKPLTO - Kovail: yoplc: Wun- Le- Kook ciodfnro- yio- Tig- e1sddous: x =
{x4, %5, %5 Foryonice268ovcy = {4, V5, V3 } - O Tlivoxkos-Metdfocrc-ond mv-elcodo oty

g£0d0 ToVKovOALOD-OlveTonL-©C.

() () )

; . } 1/8 a O
b o6 -4

P() »() ()

H-nym -exméuneat-te-ooufoid e pe e -oxoiovde; mbovotyrec P(X) = {%,g,%}"
Znrowwtolvo umoA0Y1eBo v

(o) To-610y p UL KOTHCTOCEMY TOV-KUVEALOV KOUL-01-OVTIoTOy e mBovo T Tec netofuoncy
(B)H-evtpomie e e HX)

(v) Huépom evipomio g mnync.

(8)-Or-mBovomiec-e2odov-P(Y) = {v,, ¥; . V3 } KOBOC KoL 1) LECT] TOGOTHTO-TAT| popopios:
H(Y)Y

(g)- Or-vmo-cuvinkr-tocotntes- manpoopios H(Y/X=x1),-H(Y/X=x2) -xo- H(Y/X=x3)-
Kobocwo ) HY/X)T
(ot)H-vpoipoio-minpopopicI(3LY)T

o EAMN/MAH22/A0H.3/E-035/N.Anuntpiou/

31.05.2014
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a).Tio-To-0udypouno KoTooTaceny -Bo-gyovue

X3

Amo - Beopio-yvopilovuz-0Ti1cyvel-

7/849

EAMN/NAH22/AGH.3/E-O%%/N.Anuntpiou/
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Emougvoce

1/8

xl Y!.
7/8
1/8
X,
7/8 7/8
Xy 1/8

Omnote-o mivokos-Letapfoarns-Bo-oivetor oo

| _p(il) p(}i) i }_:) 1/8 7/8 0
S
b2) o) #2)

EAMN/NAH22/AGH.3/E-O%%/N.Anuntpiou/
31.05.2014



p).-H-evtpomio-H(X) 0nocyvepilovus-divetur-omo Tn-ayeanT

3
HX) == ) [p()log, @)=
i=1

=i () o )3 () 1
H(X) = [0.375 + 0.530 + 0.5] = 1.4057

7).- Tvopilovus- 0T1- 1) uey1oTI)- Twwr]- TS eviponios- H(X), («Qezwpla- IDnpooopios- Kat-
Kwoowonoinoncy, cei.-89) mpoxuntel-yio1gonifove coufoic e1codou. -OmoTel

plxy) =p(x;) = p(x3) = 1/37
Gpofq

max[H(X)] = log,ql,-3 = log,(3) = 1.5849 bits/ symbols T

EAMN/NAH22/AGH.3/E-O%%/N.Anuntpiou/
31.05.2014
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8).- Tvapilovue: 6n- o mbovomres- eZodov- P(Y) = [p(1) p(v2) P(a)l.- ov omoiec
vroioyiloviol-oc TepiBaplokes MBovO TN TE. CUUPOVE LE-TO TUPUKATO
3

Z p(xuy1) i p(x,¥2) i plx; }’3)]'1
i=1 i=1

i=1

PY)=[p() p(2) pOr)l=

Emionc-ano-tov-vouo -tov-Bayes-(«@ezopio-Tlipogopios-kor-Kodkonoinoncs,--ceh.-25),-
yopilovugétiiayvel |

p(xy;) =p(x) PO /x)T

Me-faon to-nopondve, Owwpopodvonus tov mivoko P Y) 4

I'I
p(Vexg) pO2.x1) p(ya.Xq)| -
P(X,Y)=|p(vux2) p(V2x2) p(a.%3)| =9
p(vux3) pOn.x3) p(Va,x3)
I'l
P pOn/*) p(a) pO2/%) pla) pa/x)| .
P(X,Y) = |p(x3) p(n /%) p(x2) (/%) p(x) p(va/x2)| =T
(x3) PO /x3) px3) p(y2/x) p(x3) p(va/x3)
1/8-1/8 1/8-7/8 1/8-0 1 ..
P(x,Y)=| 3/8-0 3/8-1/8 3;3-?33]%
1/2-7/8 1/2-0 1/2-1/8
1/64 7/64 0O
P(x,V)=| 0 3/64 21;64] =
7/16 0  1/16
l'l

P(Y)=[p01) p0n) pOll=I[1/64+7/16 7/64+3/64 21/64+1/16]=
—[29/64 10/64 25/64]%

ol EAM/NAH22/AOH.3/E-023/N.Anuntpiou/

OmoteT)-avricToyyn -evipomic H(Y) Bu-diveTor ol 31.05.2014

3
HY) = —Z p(yy) - log;[p(y,)] = 1.46561 30
=1



g)..Twovo-vmoroyico-mnv-eviporio H(Y/X=x1). H(Y/X=x2), H(Y/X=x3) -ypnoiuomoid-Tov-

TOmO
3
H[?/X =x) = _Zp@z'fxlj "log; [P(}’fij)] Vji=123 1
i=1
Egopuoloviocto-mpornyotueve Bo-elyous -

3
H[}’/}{ =x)= —Z p(y;/x1) -log,[p(y;/x4)] = 0.375 + 0.168 + 0 = 0.543
i=1
3
H[P’/X —x,) = —Z p(y./%,) - 1og,[p(y,/x,)] = 0 + 0.375 + 0.168 = 0.543
=1

3
H[}’/X =x,) = —Z p(yi/x;) - log,[p(y;/x;)] = 0.375 + 0.168 + 0 = 0.5437
i=1

Téhoc-0cov-opopd-to-H(Y/X) Bo-bivetor-omo 1
3
1 3 1
p(x)-H(Y/X =x;) = g 0.543 +§ - 0.543 +§ -0.543 = 0.5439
=1

H(Y/X) = —

L

q
o1).-H-ouotfoio-minpoeopie I(XY) Ba-divetar-mT
I(X;Y) =H(Y) —H(Y/X) = 1.4656 — 0.543 = 0.92267

EAMN/NAH22/AGH.3/E-O%%/N.Anuntpiou/
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TuTtoAOyLOo pe SLAPOPEC KATNYOPLEC KAVAALWVY
(oo tic Stadavelec Tng 2" 022)



Auadiko kavaAl xwpic 86pufBo

“ 0 — 0 Vi
X, px(x;)

X2 1 —]) 1 Ya

0 2, 0)=10) 2.0

n [C(Q}=max 1(X:Y)=1 bit, MNpogoxn:
PI

I{}{.Y)=H(X}]

Y, pyly))

|

EvOdpuBo kavdAl ys un emkaAunropusveg eE660ouUg

1/2
X4 <
1/2

Y1

Y2
X, py(x;) Y, pyly)) ,
o= o]
X3 PI
2/3 Ya
1') 1 0 . - . 7]1
[p}('i) PY( P1(1 P}( ] [p } P, Tz)]{{ 2 1 ) } EAn/nAHZZ/Ao_?ZI.-Zé{Engj/NArmn plov/
z 3
To kavdAi Z
X4 0 1 > 0 Y1
Av Bsooupa g «(X1=0)=1-11, Kall py(X,=1)=TT, TOTE AT TA
X, py(x,) 7 Y, pyly;) pgg, 1=1,2 divovTal omo TOUG TUTTOUG ([3)\ dlagdveia 11)
x, 1 > 1y, 2 HY)=H((1-H)m)

(=)

0 HYO=mm"H(Y/X=1)=1"H(f)

1 0

|

[Z]Y(O Pr(l)] [p(O

Ométe max I(X;Y)=max(H(Y)-H(Y/X))
=max(H((1-f)1T) - T*H(f))

.

el "]



o Ev@dpupn Mpagounxavn
= {aBy.S, X W, w}h

o f o) £ / @ .
A2 12 Q 0o 0 ’3,’ lg o | Maparnpolpe o1 KABe éva ypduua &iTe Aauﬁc’weral QguaTd eite
o 1/2 12 0 o o o0 o AapRdveral To eTOHEVO Tou He TBavotnTa 2. Me Sedopévo Ot exoupe 24
P s ﬁlucpoganm gUpPoAa eav }JETCIﬁIECgJE povo kabe deutepo gUpBoAO ONA.
-(;; E 0 1;)2 13 193 g g E B,8.C, G)é}w TOTE POVO auTd TA 1 cupBoga atméd Tg 24 Ba ptropougav
/2172 va JETadoBo0v Kal OTn CUVEXEID VA ATTOKWAIKOTTOINBoUV XWwpig
slo o o o 12 0o o o] oedipara. Me dAAa Agylu N XWeNTIKOTNTA Tou KavaAiou eival log12 bits
s oy 1 370 810 oupTrépagua 8a KaTaAnyaue eqv CIUOTIOIOUCAUE TOV OPITHO
2o o o o o w212 of afmaxl(XY)=max [H(Y)-H(Y/X)]=max H(Y) -1=log24-1=log12
wlo o o o o - 0 12 12 Px Px Px
ofl/2 0 0o 0 o 0 0 12
o Auadiko gUULIETPIKG KavaAl
v« 0 —0 3 0 v = 1OXY)=HY)-H(Y/X)
o >< -~ =H(Y)-Zp(x)H(Y/X=x)
| =H(Y)- Zp(x)H(f)
oy o =H(Y)-H(f)
<1-H(f)
-7 f
0 1)|= 0 1
[p(0) p,(W]=[p.(0) p.( )]{ P 1_J
Auadiké KavdAl ug amooBETEIC max I(X,Y)=max(H(Y)—H(Y!X}} EAM/MNAH22/A0GH.3/E-033/N.Anuntpiov/
31.05.2014
=max(H(Y)-H(a))
X La - =maxH(Y)-H(a)
a Oa prropouae va eival max H(Y)=log3 aAAd auti n Tipr Sev eival eQIKTH
X, Pylx,) ©  Ypdy) YO KApPia TIHA TG Py(x;), i=1,2 ' _ _ ,
Av BEgoupe py(x,)=1-TT, Kal py(X;)=TT, TOTE aTTO TA py(y;), i=1,e,2 divovtal
X o > Y2 aTrd Toug TUTTOUC (BA. diagpdveia 10) ToTe

[py(,rl) pyle) pl'(-"z)]:[Px(-\'l) px(x2)]|:1_ﬂ a 0}

0 a l—-a

a  maxH(Y)=max H((1-a)m,a,(1-a)(1-1))=max[(1-a)*H(m)+H(a)]=(1-
a)*maxH(m)+H(a)

OT1101¢ TIROKUTITEL OT]

max [(X;Y)=maxH(Y)-H(a)=(1-a)*maxH(m)+H(a)-H(a)=1-a

=42

34




ES2009A
OEMA -44]

Amd- v pior dikpr) EVOST ETTUYLVT COUOTIOIV: EKTEUTOVIOL GTIV: Py TPOTOVIL: Kol: VETPOVLD, - LE™
mBovomres - 3/4, kot 1/4-avtictoryo, - to- omoia-wap ol auPdvovior omnv- EE0d0 0 TOV EMTUYLVTY. - ZTH CLVEYELD
O1eCOveToL TEipULO: GTH: OLOPKELD: TOV: OOL0V EXTEUTOVTOL: OFl LWOVO" To: TPOTOVIO: KoL- VETPOVID: UE" TLS"
oveTEP® - TBOVOTNTES, - dhAG: KO- GUVEYNS 0EC U NAEKTpoviV: Le Tiv- avTiBe T dume katebBuven: amd- ouTh-
Tov- couandiov.- Eyetr nopommpnsi- ot pe- mbovomra f=1/4- 1o nhektpdvia: cuvkpovovtol: pus- to: dvo- ouTd:
COUOTIONN Le* OMOTEAECLO TV KOTASTPOON: TOV: COUOTOmV: Tpv: ouTd: TpoidPfouy: kot @Tdcouy: GTov:
Tpoopoud-tovs (ESodo -emrtayuvty). - No-Ppsite-moto-givol 10 TG0 TS TANPOQOPLtS: TOV - UETUPEPSTOL TEVE -
oo 1o Kovdir (EmToyovt): kefds: Ko TV YopnTKOTNTe: Tou- Kovaiiot: (o Kotdiiniss mbovomres:
EKTOUITNS PO TOVIOV- KO- VETPOVIOV), ‘0I5 axdiovbeg 0o tepirtdoets:

a)- Ilptv- omd: ) dielavoyn: Tov: TEPAUOTOS, - OToy: ONhadn dev: EXIEUTOVTIOL NAEKTPOVLIL: Otd: TV avTiBeTn):
wotevbovon, ko,

B)- Kotd ™ dtdprsio- o1eoymyhs: Tov: TEWPAUOTOSL, - OTov: ONAdOT)- EYOVUE: EKTTOUTY: NASKTPOVIGV: omd- TV
ovtiBen katevBuvor). - Me oo elbogwovaiiot-Bo-pnoviehonorovcote -tov-emtoyuvt): @Tdite -Tokotdhiinio-
oymua. |

(Ymodeiln: -Aideron-on-H(Y/X)=H(f)=0,811-bits xa1-éni-log:3=1,585")

L]

EAMN/MAH22/AGH.3/E-O23/N.Anuntpiou/
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{;,) TIptv- amd- - o1elayoyr Tov  TEPAULOTOS 0V DITAPYOVV - CVYKPOVGCELS OTOTE TO - Kovdil (EmTayuvTng) - efvor-
yepic-06pufo.-Tuvendgn-minpopopie-mov-UETUQEPETUL TAVE 0Td T KavaiL-elvarl 1 ouotfaic-tinpopopian -
omole-oTNV-TepinT@oN cuTH TonTileToL neTv-evipomic-me myvhs H(X) Aove amovcios -Bopi fou’

H(X)= —fp log p. = —Elog 3 -llog 1 —E(log 3-2)+ 1_ 2-0.75log3 = 0.811bitsy

' = r 4 "4 4 "4 4 T2 W
H: yopnukdémto: Tov: smtoyuvTy: anovcio: Bopifov- Bu- sivor oy mepinTmot: Omov: T 2° COUATO
EXTEUTOVTOLLE TV-101o B ovoTnTo Ko dpo-
1’
H(X)=log2=1bitsf

EAMN/NAH22/AOH.3/E-053/N.Anpuntpiou/ -
31.05.2014



B)- H: évopln: tov: mewpduotog: Eyel oov: anotéheoua: v onuovpyic: Bopvfou: apov- pe: mbovotra: f- kdbe-
COUUTIOW: eVOEYETOL Vo UMV QTAGEL GTOV' TPOOPITUO” TOV.” AVTO* ovTioTolyelr o8 kovdAir ue anocPéoets:

(2o01kd) dnes poivetorand to oyiuo,

1-f .
X1 v Y'l
X, Px(xi) ¢ Y puly)
Xz 1-F > Y2

T

Pewpdvios 0T X-eivor 1 T. L. TOV COUOTIOIOV Tov  EKTEUTOVTOL Kor Y 1) T.U.* TOV: GOUUTIO IOV TV TEAKE -

GTEVOUV-CTOVTTPpooPLo LO-Tovs-(ES000 EMTUYLOVTT), 1oy UELOTLY

- 1

[2:(32) pele) pe(3)]=[p:(x) P ‘('ﬁ]][l_ﬂf j: l—ﬂf}

P;—(.Pl]:(l_f]_? ("c] ﬂ
pr(e)=f(p.(x)+p,(x))=1.
P:‘(}’:]_(l f]P,.( ]

1
Apovio-f=1/4wo-p(x1)=3/4, p(x2)=1/4, €yovoue-6T14
1
9 1 3
Aw)y="-. ) =-_. ()= e 1
P}(h) 16° P}(E] 1 P}(.};] 16 (1

EAMN/NAH22/AGH.3/E-O%%/N.Anuntpiou/
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|
Morvo: Ppobue: tv-TAnpogopio: IOV UETUQE PETOL TOVE * 0IT0  TO- KOVIAL 0VCLOOTIKG Bor Tpémet-va- fpodus -y -
opotPoio- minpogopia- I(X:Y) - omoia: cutr: ™ @opd- sivol: mapovcia: BopbPov- AdVEe: TG EKTOUTNS ToV:
niektTpoviey.

T
I(X:Y)=H(Y)-H(Y/X)f
1—
And-mv(1)-&yovus-otimH(Y) sivond
1 3
0 0 1 1 3 3
H(Y)=- v )o {v.)=——log———log ———log —
0 1 3 0 1 3
=—— (log9—-logle)+———(log3—logle)=——(2-log3—4)+ —— —(log3—4
15(g gjzlé(g 216) 15( g }Elﬁ(g }T
18 9 1 3 3 21
=——Ilogd+—+———log3+—=3,5——log3=
16 4 2 16 4 16
=3.5-2.08=142 bits
T

Egocov- dibetor ot H(Y/X)=H(f)=0.811-bits, 1 anotfoic- minpopopio: 1 omoie: evTioTotyel oT0 OGO NS
TANPOYOPLOS OV TEPVA TAVE 0o TO KovdAL (emToyovTh) eivor

T

T

I(X:Y)-=-H(Y)-H(Y/X)=1.42-0,811=0,609-bits]

EAMN/MAH22/AGH.3/E-O23/N.Anuntpiou/
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Io- var Ppodue tOpo: TV yOPNTIKOTNTE: TOV® KOVOALOD: TPEMEL VOr UEVICTOMOLHGOLUE: TV ouotPaic:
mAnpopopic

T

-+ C=max-[(X:Y)=max[H(Y)-H(Y/X)]== —+ T

C-=max-I(X;Y) =max(H(Y)-H(Y/X))-=max(H(Y)-H(f)) = maxH(Y)-HE)T
@a-uropovos vo-eivor-max H(Y )=log3 -ohhd- vt -TL_LTLT'] -OevEVOUEQIKT e Koo Tiun - s px(xi), i=1,2
TAv-EiéUou ne px(x1)=1-n, xorpx(x2)=r, 1ot -umd-1o-py(vi), i=1.e.2 -Bivovior omd -Tovg Tupundve - TOTouS TOTeY
T maxH(Y)=max [H((1-Dm.t,(1-H(1-1))] =max[(1-)*H(m)+H(O [=(1-£)*maxH(n)+H(E)

T
Omnote mpokvmter-oTty
1’
C-=max1(X;Y)=maxH(Y)-H(H=(1-0)* maxH(x)+H()-H(H)=1-£=3/4=0,75bits |
T
Enusioon:T

Bo-uTopoUce KATOI05 VLY PIOLLOTOI0VCE KOTEVHELOY TOV-YEVIKO TUTO TNG YO PN TIKO TN TOS KOVOALOD " UE"
ondcfeon kmva-éprove-auéonsoto-anotéiecual-fymplcva-yperoctei 1 mopomive - ovihioon.

EAMN/MAH22/AGH.3/E-O23/N.Anuntpiou/
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®EMA4q  E52012B

Mo yn@kt]- myn - 3- GpPOA®V- {x,. X, , X, | eKTEPTEL Ta- GOPPOAR- TS Yvopiloviac: Ot 1 ToavOTNTa VO
EKTENQBEL- TO- GOUPOAO- X, -amd- V- Y- eivar: p(x,) = 0.4 -ev®d- o MOVOTNTEC: EKTOUTC: TOV- GAAMV- 600"
cLUPOL®V civatices. No-amavinfodvTa p@TNLOTU GEKAOE-Uic -0 TIS TUPUKATO 2 TEPITTOGELS Y
a)--H-mmyn petadioerta-copfora ce-kavdiryopic-B0pufo. -Znteitarva fpedouv:y
i)-Hyopntkomta Tov kavaion-C karn-eviporic-tne mnync H(X)
ii)-H-evtporia - H(X/Y)]
B)-H-mmy1|-petadioct to-copforo -ce-evBopufo kavai pe-mivaka -petdpoonc,
pOi/x) pOn/x) p(s/x)| |05 05 0
PY/X)=|p(y/x,) p(y,/x) ply;/x)|=| 0 025 0.75]9
py/x) p(y,/x) ply/x)| |05 0 035

Zntettaiva-Ppebovy: g
i)-H-evrporia-memync HX) ko HY/X)- |
ii) H-apotpaic winpoeopic tov-gvhopufou kavailon. g

T

(Yroderény:- Xpnoornoiciote Tig-mopaxate TIUEG T V-40yapiOumv]
log,(3)~1.58, log,(0.4)~-1.322, log,(0.3)~-1.737, log,(0.75)~ —0.415,

log, (0.35)~-1.515, log,(0.275)~-1.862, log,(0.375)~ —1.415 )'ﬂ

EAMN/MAH22/AGH.3/E-O23/N.Anuntpiou/
31.05.2014
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a). - Kavairyopig-0opupoy
i)--OrmBovotnTec eKTOUTN S TOV GOUBOAMV-eival p(x,) = 0.4 ev@d-orvmoromes-cival- p(x,) = p(x;) =039

Apa1-eviponic-nganynsivaty
T

H(X)= —ip(:.:j)l-:.g2 (p(x))=—-]0.4-log,(0.4)+0.3-1og, (0.3)+0.3-log, (0.3) | ~ 1.57 bits
T

I'vopilo- ot yopnTKd TN Te- TOL- KUVEAL0D- YOPIc-80pufo-1codtat: pe- - peytot) - tiur- tov- H(X)- («®sopia-
[TAnpogopiac karKmoikonoinoncy, e, -89) 1 -onoia-TpokinTely1a 1000 ava cuppora €10060v. -OnoTe]

1
p(xl) = p(:fz) = p(x3) = ET
Hyopnrikotto divetar-amoy
C=max(H(X))= li::ug2q|q=3 =log,(3) =1.58 -bits/symbolq

0ToV q-€tva-0-up18 oc oL POA@V €160600 -

il
ii)- EmAéov. n-eviponio H(X/Y)16o0torpe-0-0000-X=Y K1-0no0C-0modeikvietotkolr-oto-fifAio-cer. 90.9
H(X,Y)
HX) H(Y)
/ EAM/MAH22/AGH.3/E-025/N.Anpntpiou/
31.05.2014
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P)--EvBopupo-Kovamy

i)- Av- 6TO- KaVAAL €160 ydyovps- BOpLPo- dev- avUIEVETUL Va- CAAGEEL 1 evTpomtio: TG TYNS- dALG - Lovo- -
YOPTTIKOTNTO TOV KUVOUALOD 1) OO0 -0V LEVETAL VA -EIVULUKPOTEPT) 0O UV TT) TOV -Ep@T LaTOC () -
Emouévocn -eviporio-neanyncH(X) sivoridia-pe-avtitov-epotuatoc{a).

T

AeboUEVOL 0TI TO KaVAA €fErTivaKa LeTd Pacncy

T
pn/x) pn/x) pQys/x) 0.5 05 0

PY/'X)=|py/x,) pyv,/x) p(y,/x)|=l 0 025 0.75|9

p(}-‘l / JC3:| p(_}’z / 3(.'3) p(_}’3 / 3(.'3) 0.5 0 0.5

T

Hevtpomia H(Y/X)-6ivetar-amd-tov-tumoy

H(Y/X)= —Z p(x)H(Y/X =x,) (DY

Apayuakabei=1,2.3-Eyovuc
T

3

H(Y/X =x)=-2 p(y;/x)log p(;/x)1

j= 1

EAMN/MAH22/AGH.3/E-O23/N.Anuntpiou/
31.05.2014
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AVTIKUOIGTOVTAC GTV TOPUTAVE €5IGOGT) TICTOUVOTN TEC KABE Ypuuun ¢ Tov Tivaka -uetdfacnc£yovps:y

T

T

H(Y/X=x)= Zp( ,/%)log p(y, /x,)=—-0510g0.5-0.5log 0.5—0log 0 =1bits|

3
H(Y/X =x,)=->.p(¥,/x,)log p(, /x,) =—0log 0—0.2510g 0.25—0.75log 0.75 = 0,811 bits |
=1

3

H(Y/X =x;)=-> p(»,/x)log p(¥, /x;) =—0.510g0.5-01og 0—0.510g 0.5 = 1 bits

T

=

AVTIKOOIGTOVTOC TOPO TICTOPUTAVO TIHEC otV ESicmon {1)-Eyovpe

T

3
H(Y/X)=> p(x)H(Y/X =x,)=0.4-1+0.3-0.811+0.3-1~ 0,943 bits @)1

—+ i=l —+
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i).9
Eai-'a-ﬁpaﬁpatnx-'-apmﬁu{a?I?J]pmpnp{a-I(X;Yj-Ba-de-'oan;{pﬁcm Tovtonov I (X;Y)=H (Y)-H(Y/X)Y
Apo B0 TpETEL Vo DTOAOVIGODUE TPOTO TIS MBaVOTITES EE:(’:-BGU-P(F)= {p(}-‘lj p(va) p(}fgj}-m-mm{a;-
VIToA0YILOVTOL WS "TEPIB@PLOKECTNOOVO T TEC CULPMV O ULE TO TOP UKATMY
3 3 3
Prl=lpG) P02 pO=| X P05 3 p02:3) zlpo-gfx,u}f
Ivapilo-otrioyber p(x,.y;) = p(x,)p(y; / x;) («@zopic [Tinpogopios kur Kodikomwoinongy, - Geh. 25) kot
emopEvoc o Eyoousy
pO.x)  p(y.x) p(ys.x)

P(Y:Xj: pPV.x;) p(r.x;) p(ys.x)

PV.x3) p(dr.%)  p(ys. Xs)
[ p(x)-p(r /%) p(x)-p(y, /%) p(xy)-p(ys/ x)
=| p(xy)- P/ x))  p(xy)-p(yy /%) p(xy) - p(ys [ xy)
| p(5)- PO 1x5)  p(xs)-p(3y 1 x5)  p(xg)- p(yvs / x5) q
0.4-0.5 04-0.5 0
= 0 0.3-0.25 0.3-0.75
10.3-0.5 0 03-05

[0.20  0.20 0
= 0 0.075 0225
(015 0 0.15
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» OMOTETOLNTOVUEVO DIVETUL OO Y
3 3 3
Prl=[pG) p() pO]=|X pGux) Y p0a.x) zm-g,x,.)}‘r
- i=1 i=1 i=1

=[0.35 0.275 0.375]

= p(y,) =035
= p(y,) =0.2759

" p(¥5)=03759
T

Tovenamcq
3

H(¥)=-) p(3)log, (p(»,))=—|0,35-l0g,(0,35)+0,275 log, (0,275)+ 0,375 -log, (0.375) | = 1.573 bits
i=1

Ao v moponove: eicmon kot Aaufovovtog vroym v eEicmaon (2) Eyovue ot opofoic-winpogopic:
TOLKOVOALOVEIVOLY

I(X:Y)=H(Y)-H(Y/X)=1.573-0.943 ~ 0.63 bits
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TA -4 Iy
OEMA E5/2014

Troyoc-THC-GOKNGNC-EIVAL- N ECOTREIWON- e -TIC POOIKEC- 0Py EC-TC-Bemplog-KmdIKOTOINONC KoL~
VOOUUTK@OV KOOIV UTAOK ELE Y OV -0@aiaToC.
Tyeninec-aorjoels: -G5/EZ20094,-03-4/TE5/2008-09,-@3/TE5/2010-11,-0=

OeePeioTe KOSKOTOM T Y poLLKob KOS Ko uTiok ehévyov1coTipios, C1, Tetpoymoiov el emy-
manpogopioc i = (U, Uy, Uy, U, ) "UE-EXTOYN QLS KOOKES REERIC X = (X, X5, X5, X, Xs, X, X5 ), OU
omoiec-opilovion-and Tic-ukorovber oyéoarc

) x; =1y, b) Xy =y ) Xy =g d) X, =y

e)x;=u, Pu, Pu, D) x, =u,Qu, Du; xng) x; =u,Bu; Bu, .

O -KMKOTO TS ¥ P CLULOTOLELTOLYLH KMOKOTOI o) KoL LETAO0 O] -OVHOIKT| S TAN pogoplac.
«

ZnteitonT

(o) No-ergylete KoTd OGO -0TL-0 *Y PUULKOC KOMKOUC EAEYYOV1CO TILLOS EIVOL-CUCTUOTIKOC. T
(P) No-ppeite-tov T eviitopo kor-evov Thivexa-Eieyyov-IooTiuios Tovkootko.

(v) Noyopoxnpioete ) duvato e «oviyveuancn & -« oo phoacnos -Aobov-Toukodwe. Exionc,-
Gy O/UCETE OV -0 KOOKOS ElvaL-« TELEIDCH T

(0) Ne-oynueticete mivoxkes Tomuc-Aldteinc-Arokedkonoinongyio TIAMI T kot AAMILY

() No Ppetteyio v Tomkr) 0rotoln onokodworolnons TIAMIL Tocot cuvovocuoi-teav-l, 2, Kot
3 -GQUALITOV-OTOKOMKOTOOWTOL COGTAY

(oT)- No- vmoroyicete: Tiv- MBovOTI|TO - E0QUALEVIC: OMTOKOOIKOTOLNONC, O GUVAPTICN- TNC-
mMBuVOTNTUS CQAALNTOC &< -2 Tov-Avedikov Zouue Tpikoy-Alawiov. o
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» (). Emadn) omo Tic oyéoaic Tov-teTpaynoiovieieov mhnpopoplac- u = (U, 1., 1,1, ) UETIC:
SMTOYTQLEC KOOECAEEC X = (X, X0, X3, Xy, Xeu Xeu X5 ) S EpOUUEOTLU L) X, =0y, 2) X, =1, .
3) X3 =y 4) X, =, KOBOC KO OTL 5)- 0RO TO- WNOIO, X, . X, Xy Xy Xs . X X TOWV-
rwodwovieieovelvar T popuxol Zuvovoouol Tavymelov-u,, i, , i;, 4, TN TAPoQopiac, 0
wKmokos -elvor-Zuotnuotikoc Kodwac ErgyyovIootipioc T

=1

= B)-ATO TIC TOPUTEVE GYEGELC WPV TAT poCopios -Le YT olo KooV -Aelemv, £youle0TL-0-

vevwntopog mivokos -Gxot-o mivekes-ergyyovicoTinio H-elvar T

L B e R e
= O = O
L B T e T e
o s R o T s ]
I == T R =
Lo T =R S S
L e =]

1
1
0
e H=|1
1
0
0

= = D D = = e
== e e =
=N

" ) O-wivoxkacereyyovicoTitios Heunepieyei oo oelpec-0Aes TIC-0UVHTES -Un) - UnoeviKes Aelalc
unKoLs =3 .- Apo, -cuupove- ue-tov-Opiouo-4 .6-(fi. -gei- 151 -tov-fifiiov-«@empiloc-Tne:
[Tinpogopioc-& Kodikomoinong) o kookos eiver Koowwos Hamming -Emouevoc, 0 -Kootkoc:
etvar«Tereroon Kon-&yar-«omootacy: d=3{pi. Acknon vvto-cliordoynonc4.15). Zoupove e
T0-Oeopnuo-4.2-(Pi.-cer.-4.2)-elvor-oe-B201)-va - OV VEVEL-OAL TO -« TPOTUO-CQUALLOTOCH €
papouc-2 -kobnc-Kol-vo-dopBovel- Kafe - LeLOVEUEVO -COAALM T «TPO TV - COUALUTOCH &
papouc-1.9
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" §)-Apoloxkodiko eivor Kodikec Hamming, 040 1o 00vo T «TpOoTUna-cQarLaToc: € Papouc-
1, 8o -mepreyovior-mc-odnyol-Tav-guvouddny. To-oviicToly o -cOVOPOo Lo -elvoL 1) Y P ULLLLES TOV-
H,- omwc- morromiocialovion- e To- Lovadko- 1- tov- 0dnyov.- Emaidn),- o ypopuec- tov-H-
(cUvopoue) elvaloiec DLOQOPETIKES, DL TUMIKEC OLUTULELC TTOKOOIKOTOIN G TOV-KMOUKO Y10

ITAMITxar-AAMIT-cuuminTovV KoL-etvolT
ZYNAPOMOxu | o| IPOTYIIO-EPAAMATOZo [o
O | O | Om O O | Om| Om | O Om| Omjo

1o 1o O 1| Ow | Ow| 0w | Om) O Owmlo

1o 1o 1o O 1w | Ow| Owm | On) O Owmlo

O 1m 1m Ol 0o | 1wl Oo| Om) Qo) Owmfd

1o O 1o O O | 0w 1w | Ox) O Owmlo

1w O O Ol 0w | Ow| Oo | 1w Ow| Owmfd

O 1o O Ol O | Owm| O | O Lo | Ow [0

O O 1o O O | Ow| Qo | O O | 1o |o

'l

= £) EOUQ@VOLLE T UMK 01dTol ) urokodwonoinoncyio TIAMIT, unoke@dKonow oLy opic-

COQOALEY, T)-0 KOMKAC EFEL- TN -OuvHTO TN TC 010 pBeon

. a)—+ 0rov-{entd) Tov-OlTdienV-LEoVEOLEVEV-COUALGTOV LeTdd0oN
. b)— xoutioc-MaTolnC -OuA0V-COOALOTOC ]
. )~ Koutoc-MaToln s TpuAoV-codiloToc g

" oT)- ZOUQOVE- JE- TV UMK 010TelT- arokmdkoroinans: Yo IIAMIL - n- mBavotnto-
CQOALNTOC, O CUVEPTIOT - TNS MBevO T To. - OQEALOTO €< Y2 - Tov-Avedikol-ZuuUeTpiko)-

Alavion, ivoT
. Pr(e)="1—1-g)"—Te(1-£)5T

Onovoopoc{l-g) mpoxumret amd v drdteln undevikon{0000000).dBov:, xato dpocTe(l-

£)% oo Tic 7 minpec 10 pAGCLUE. - SLoTGL L LELOVOUEVOV OO LATOC TOV- V0B TOTVTOL-GTT)-

TAA o TTAMILY
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®EMA-S- E=2012B
Afvovtat- ot GLeTNUOTIKOL: Ypaukol- kddtkes- C1={00000,- 10010,.- 01101,- 11111}~ ko C2={000000.-
100101,011010,-111111} ka1-C3=-{0000000,-1001011,-0110110,-1111101}.-Zntovvtarta-akOrovOa:q

1.+ O-puOUOC TTANPOQOPLNC TOV-KABE KOIMK, 4

2.+ M pdonce-popei 1IKAL, 4§

3.- Tn-01aoTOGT) KO TNV -0T0GTUCT) KuBevoc amd Toug kKmowkec-C1,-C2 ka1-C3. 4

4.+ OuplOpoC TOV-GOUALATOV TOV UV VEVELKUL-010pBOVELKUBEVUC -0md-ToVC KOMKeS-C1,-C2-kat-C3.

5.+ Aeilte- amo- Eva- TPOTVTO- GOAALATOC - EAXYIGTOV - PAPOVS- TOV - OEV- UV VEDEL KUL- OO+ £V - TPOTVTO-
GOUALATOCEAAYIGTOV PAPOVE TOV -OEV-010pBOVEL-GOOTA KUBEVACUTO TOVS KM O1KeS-C1,-C2ka1-C3.q
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Arnavnony

1.+ AQ0v-0AO1- 01 KO OIKES  £YOVV-4-KOOIKEC- AEEELC, - ONACON - TA OLQOPETIKA- U VOO T givat- 4, apKovV-2-
bits -y tnv- Tapdotact)-tovc. - Emopévec,: o pubpoc- mhnpogopiogs-yuo- tov-koowa- C1-etvar 2/5, y-

TovKOOMKA-C2-etvar-2/6 Kuryia-tovkoowke -C3-etvat-2/7.

2.+ EvKoAw- pmopodpe- va- eEdryoupe: TIC- PAGELS: TOV- 000 ULEVAV- K@OIK@V: - Y- Tov- C1-1- Pdon- elvar

{10010,01101}.y1a-tov-C2-{100101,-011010} karye-tov-C3-{1001011,-0110110}9

3.-H-0106t001 - 0AOV-TOV-KOSKOV- V0L 2 - KU1 000G TAGELS-TOVE 2, - 3-Kut-4, - avIiGTO 0 -S10TL-€lvat- ot

AEEEICne-ToeAdyioTOPdpOoc.y

4.+ O-k®oKus C1- avyvedet- 1- Kat- 6ev- 610pBAOVEL KUVEVA - GOUAL, - 0- KOOIKUC,” C2- aviyvevet- 2- Kat

oopBoverl kur-C3-aviyveder3 kar-dopboverl -coaipatae.q

5.+ O-xkwoweg-C1l-6ev-avyyvedel-10-TpoTLRO-cOaANaToC 10010’ yiati-T0-Pdpoc-TOV-CLUTIATEL pLE-TIV-
amOGTUCT- KUl 0ev- S10pBOVEL-TO- TPOTLO - GQAALUTOC 10000 - y1ati-To- Pdpoc-Tov- etvar- ikpoTEpO-
¢ amdctucns-d-1/2.-Opoimc, - o- koowkac, - C2- dev-avyyvevet T0- TpOTLTo - GOdANaTOS 1001017 - Kot
0cv-010pBmVEL TO-TPOTLTO- GEAUANNTOC “ 100001, - Ko 0- C3 - 6ev- avyveDel- T0- TPOTVTO - GOUALUTOS

‘100101 1° kKur-oev-6r0pbdvel-to-npoTLTO-GOAUANATOC 1000001 1
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E=2009A

OEMA-54
Aidetaro-oxdrovboc Tlivoxas - ELeyyovIootinios vpou kot kdduco - C4
y _ _
a, 0
1
a 1 a,
H=1 0 19
1 0 0
0 1 0
0 0 1]

T

(o) No- mpocdiopiotody: Ta- 01, 02, 03 -0edouévon: 0T ueTaddfnKe: Kot eAneln: yopic codinoate: oto-6&km 1)
Koo A& r—[l 11010 1] ~Tou-C.g

T
(B) No-ppebeio-veviiropog mivakas-tou-C.9

1’

(7)-Av-mopoineBobv-und -Tov-omokmoikoTon T o1 AECe1g
P1=[0 01 0 0 0 O]wmy2=[1 1 1 1 1 1 1]-4

amokomdtkonoeiote TigAeCeicPaost AAMI ko mpoadiopiote uv-Ba-lnmbei-enovexmoum).

(Yméoerln: Tio-mv-amévtnen Tov-£p @THUOTOC- V) -0EV-E1val-omop oity Ty - N -onuLovpyio-6.o0v-Tov-TAA)|
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(o) --Av-dev UmeroElBo vy -COOALOTO KOTA T UeTad00N, ToTe yvepilo-oTiiayber r - H = 0 (oeiido-145). Enopevec fo-

&ef
1 a, O
0 1
a 1 a,
rH=0=[1 1101011 0o 1|=0 0 0
1 0 0 1
0 1 0
0 0 1]
l+a,+1 a,+1+1 1+a,+1=[0 0 0]
a, =0
Omote—-a, =01
a, =0
q
OmnoteoTerxoc ITivoxos Icotuios Hetvor
y .
1 00
01 1
01 0
H=1 0 19
1 00
01 0
0 0 1]
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1
(B) Oyevvntopog Tivexkos Tov-CoHiveTorumo

I'[

o = O O
= R = T =
— O O
= O = D

Lo T e T e N
= D = O
[ R T
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1

(v)* To- vor umopEGovs: Vo UTOVIHCOVUE G OTO" TO" EPATILLE UPKEL VO KOVOVLLE: KATOES O10MGTOOELS:
ovorvovres TigTinés-tov-H. -EtorBo-amogivouue vo-kutaoskevdoov e -0A0-Tv- TAA -apob-Log-evotlagpE pouv:
LOVo EKEVETO GUVO POLLO-TO: OOLO-OVTIG TOLYoUV OIS TupainebeicecAeletg ] ko 12, 4
‘Eyovpueioumdvoti-to-givipouo mov-avTioTotyei-ot-héln Tl eivor -y

i1 H=[0'1 0]

Apo-vio-vo- amogovBoiue Tt- 0o kdver o- AAMIT- anokmdikomoin s opkel-vo Ppobue: mo- efvor to- mpdTumo:
godiuarosel kot ov-outd-sivor povedikd. Tovevovogotremiondy

el.H-=-[0-1-0]- onuoiver 6Tt évar amd- To- eayictov- fdpovs npdtuna: cediuotos Ba- efvar 1 AEEN o+ &yet
novdoo: TNV avTioTowy: BEon we: ot TS vpouuns: touv- H mov- olver To- givopouo: onidot): mov: o1
CUVKEKPLLEV TEPITTOCT CLUTinTELUE T AESN Tl Onhadn Eyovue

rl=g1=[00-1-0-0-0]-
Apu-ﬂpaﬂat-va-mum::rrmﬁoups-m'-cmm-To-ﬂpcrm?m-mpmymog-awm-tm-.m-puvaﬂmc:.-Hupccmpc:uue-opm;-
otM- 3" ypouur tou- H-vmdpyer kot o 81 6-mov- onuoiver ot ko A € 1=[0-0-0-0-0- 1-0]- ovtictoyet-
KoLrguT-oto-idto ouvopopo-to-[0-1-0].9

And outd-oounepaivouis - 0TL KoLordvo-A&Cets, €] kore 1, amote oty mpdTLNY-oQdinaTa-idtov -Pdpovs viar
to-guvopouno{0-1-0]kor-dpa- ot -mepintoon sl -o-onmokmotkoron s Bo-lnmicet-enovekmounn.

T
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1

tht;-mv-:'tap{mmﬁﬂ-mg-}-.éﬁj,ﬂg-ﬂ:[l 11111 1] "OKEQPTOUUCTE: O KL GTNV: MEPLLTOGEN: TG rl.-

Anhadn-to-civopouo- et etvor

2- H=[1-1-1]9
Apa-vie-ve aroeovBodue - Ti-Bo-kdver o- AAMIT omokedikomom g apkei-va- Ppodpe -moto- efvor- to- npdTumo-
OoOOALOTOS §2 KOr ov: o0TO- Efvor povao ko, To-veyovog: 0Tt tor givapouo-[1-1- 1] umopetl- var mpokdyet amd-
mpodcBeot-0vo-cuvdvoo eV -ypoundy-tou-H mwy. - 1-ypouus-«kot-2"-vpoppn., -1-3"- ko 41, 1 -20kot -5, -evid -oev-
vdpyst @ vpouuy- otov: H- outd- anuoiver 0t to- mpdtumo- oopdhpotos Ba-Eyer fdapog 2- wor- or povadeg-Bo-
Bpiokovtol- otic avticTotyes-BEcets ™S AEENG: e OOTES: TEV: VPULULAOY: TOV: TO* 48 potoLLd- TOVS OOV PVEL TO
guvopopo. Etorto tupuxdie: sivormpdtone cedipotos - idtov Pdpovs-mov-Eyovv-to-idrto owivopopo[1-1--1].9
[11:0-0:0-0-0],{0-0-1-1-0-0-0] *eon-[0-1-0-0-1-0-0]

Apoxor-omnv-repintmon 12 -0- AAMIT-onokeokomom g Bo-lnmiost eravekmoumy).
T
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OEMA 3 /TE5 0809
Aidetor 0 YpapKOS KMOKAS eAEYyoL 1ooTiiag, Cq, 0mov e stz couPoriletan To
TPOG KOOKOTOINGT IVOUA KOl e €;C2C3C4C5Cs 1) KABE Kook AEEN TOL YpouUIKOD
Kook O kddwkae Cq opiletar amd T1¢ akoAovbeg Gyéoeic:

Il) ¢ = up. 14) Cqy =1 @ >

IZ) C2 = U, IS] 5= @ L) §}

I3) C3 = U, Iﬁ) Csg = U @® L} §p) 5% 3
(o) ITocec sivar o1 kmoweES AéEelc Tov kMoo, Me Tt 1600TUL 0 TAEOVACUOS I' TOL
K®OOwKa, Me T1 1600101 0 pLOUOE TANpOPOpiac R;
(B) Eivar o xkddowkae cvemuatikos; Eivor ypaupikoe: Iloca cedApata nmopel va
aviyvevoel; [1oca cpdinata propei va olopfdaoet;
(v) 'Eote® ot tdpa ypnouylomoovue tov kdowka Cr, 0 omoiog diveTtul amd TIg
eE16M6E1g

1. IL1) ¢ =uy, I4) c=uPu,®1
EAN/NAH22/AGH.3/E-O2%/N.Anuntplov/ 2. IIZ) =1 11 q) cs=1u an s
31.05.2014 - ’ "~ 2 — ]
3. IIS) C3 = U, IIﬁ) Cg = U ¥ us ©® U3 ©1

Eivanr 0 kdowkog ypopkoe, Eivar cvotnuatikoe, [Ioca cepdAipata pmopei va

aviyveveet; [16ca codipota propsei va dropbdoet;
(0) Agite 60T1L pmopovE va ¥PNGIUOTOMGOLVIE GOVOPOLA YU VO KAvovpe o16pBman
CQUAUATOV OTO OEKTI] OTav ypnoluomoleitar o kdowkog C2, mBavde e KAToles
Tpomomom|cel/mpocnkec  otov  aiyopifuo  amokmowomoinone.  Adcote TIg
OVTIOTOL(IES GUVOPOUMV-TPOTHTOV COAAUATOS TOL Oopfdvel 0 KOOKAC KOl
MEPIYPAYTE TTOG TPENEL VoL YiVEL 1) amoKmoKonoinen (ddote oniadh ta fripata tov,
aAyopifov amokmoKomoinong).
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rE5/2014

OEMA 51 o

Froyoc-THC-GOKNONC-EIVAL1-ETOVUEANYH 0TS oG -THOTOK0 /A0 -ETOVEKTQUITHE, -2

MeBodoioyia- Acokyonc:- TE0910/05,- I'E3/1112/@3,- I'E3/1112/04,- TE3/1213/82. -
TE3/1011/04, TE3/1112/04,-TE3/1213/03.1

(0)-Ee-evo-wovdaal- ue-puBuo-uetadoors- dedousvay- 100-kbps-yivetor-uetadoon - mioicloy -
orofzpov-ueyebouc-1029-bytes -omo-to-onmole-1a-1024 bytes-omoteiovv-odoeva KoL -To-5 -
bytes- omoterovv- Tv- emPOpUVeT]- TOV- OQELAETOL OTV- EMIKEQUALOO. - XPT|CLUOTOLEITOL TO -
TPETOKOALD TTOVCT|C KOL-GVOLOVTC UToBETOVTOS U deviKo -puBud ecourlevey ToukETov. To-
ueyeBoc Tov mAociov-emipepoioans-eivor-8 bytes (couneprioupavetor-oto-peyeboc wuto -
EMIKEQUALON)- Ko1-0-ypovoc-eneiepyucios - oe-wube- woupo-aueintéoc.- Av-1o-ueyedoc-evoc:
opyelovmpocUeTadoot Hev umoTeiel uKEp oo ToiA o aoto Tev-1024 bytes, 1012 TO VIOLOUTO-
cuumipevetal-(bit-stuffing) -O-ypovoc-twadoonc-eivar-80msec

¥ (1)- No- umoA0Y1GTEL 0 GUVOALKOC - YpOVOs: LETUQOPUC - TOV- GPYELOV- V10 TV LETAO0TT] - EVOC-
apyelov-126 038 bytes T

(1) Novmoroyiotel o Tpayuonkoc fuduoc ¢ prionc-tnc {eving, #. movopileTon-me 0 40Y0C TOU-
¥ POVOU-TOV- OLULTELTOL-Y10-TT)- LeTad0 o - Tav - D-bits wobopov-6edoUeveOV-TPOC TO TUVOALKD -
ypovo-mov-LodeveTal-otn-Leilin Yo vo -enttevyBel 1-uetadoon oot
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a-i)-Apov-To ueyeboc Tov-upyeiov-eivor-126.03 8 -byte 10T -G Kabe TACIGLO 0200 LEVEV TTOV-
uetooidovIorTonobetovvion 1204 byte tov-opyeiovkal-5 byte mc-emkeporidos. -O-oprBuoc-
TovTioicioveivol:{126.038/1024] =124 mhoicie. -To teievteio whoiclo Bo-cuuninpodel-
(bit-stuffing) xoB0oT1126.038/-1024 =-123 0839843757

O-guvolikoCypovoc-ueTa@opas Tov-upyeiov-Bo-elvol T

S=n- [TM-"JSP +TRANSA + EIPROP] T

Tomroicwo vedonevev mepeyerD=1024 bytes dedouevev xorH=5 bytes emxepoiido, omote

8-(D+H) 8-(1024+5)

TRANSP = :
R 100-10

sec =82.32ms 9

To-mhoicwo-emPePoioonc mepreyel-8 bytes-omote
8-ACK  8-8

TRANSA = = .
R 100-10

sec=0.64dms 9
AVTIKoMOTOVTOC TLC TILEC - 0VTEC Kot -emumicov-n=124 -mhaicio-kor- PROP = 80m sec -otnv-
TOPUTaVe-eZleOaoT), TPOoKUTTEL-0TLY
S =n-(TRANSP+TRANSA4 +2- PROP)
=124-(82,2+0,64+2-80)=30112.16msecq
=30,112sec

(0-ii)- O- mpoyuonikoc- poduoc- ypione- me- Leving, - 1, aeopd-Tov- ¥ povo-Tov- TPoy Lo TIKA -
ueTooidovIoL-dedoueve. ‘Eyoviac vroyn-0Tt-To TEAEVTUI0 TACICLO -CUUT AT POVETOL-TOTE

W : = , 8-126038byre , ,
To-123-mhoicia- Efovv-ypovo- uetddocts-ico-pe- Ty, = --Omote-o-pobuoc-

ypnonc-fo-elvor

T 8-126038/100-10°
=L =33%9
5 30.112sec

EAM/MAH22/A0H.3/E-035/N.Anuntpiou/
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©5/TE5/2014

(B)- e+ &var kovdht viveTon LeTddOoT TAMGioV: gTafepov- nevébous 1024- bytes: e pubud-
ueTadoons 0sdouévey-4-Mbps, - ypNoILOTOLGEVTOS TO TP@TOKOLLO - omoBodpounons kutd-N-ue-
uévebog napofvpov- W-=-6.- To- mhoicio- 6edouévev-oev- Eyovv- emPoupivosis kot 1o- uEvedos:
TV mhogiov: emPePoinons Bewpeitor ousintéo. - Oempoiue- 6T GTO" KOvahL dev: VIdPYOLV-
COOALOTO LETADOONC. - Av-0-ypdvos-drddoons-evos-apyeiov-435928 bytes-eivor-1,565 -sec ko1 n-
koBuoTEpnon: owddoots eivar- 2+ us’km- vo- Ppeite: v andotoon: d- netolt- tov- KOUPov-
EKTIOUTN S KoL ANwmS. s (Av- To- uéveboc: evog: opysiov: mpog: LETADOCT DV OMOTEAEL" UKEpULO-
molhomhdcio-teov-1024-bytes, -Tote -To-vTOLOITO - CLUTANPGVETOL(bit-stutfing ) )0

EAMN/MAH22/AGH.3/E-O23/N.Anuntpiou/
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[B) Mz uijxoc hocion-1024bytes, yia v uetddoon evoc-apyeiovusyiBonc 435928 bytes Ho-

amottnBovv: N=-[435928--1024]=-4257109375 =426 -mioicraT
Oy pOvVoC TOV-UMULTETOL VLo - TV -UeTAO00N - W=6 -Tiotoiev Bo-elvor: |
S =TRANSP+TRANSA+2xPROP

=TRANSP + 2xPROP !

.- 0Qol- To- uéyeBoc- Tov- mAoiciov- empPefoinanc- eivor- aueintéo.- Omote: - LETAOOCT TOV-

CUVOAOL TV -TAGLEV-Bo-glvalT

N
S = [E:| ' (TRAWSP + EIPRGP) ~Emidovtec-ogapoc-tovypovo diadoons eivon

N ,
%M—{—]ﬂUﬂﬂ’

[ il

A

N :
&M—[ }ﬂﬁﬂﬂ’

PROP =

d-2usec! kom=

S [l} -TRANSP

E rd

d=

N )
2. — |- 2usec/ km
LJ #

OmOV- 0- ¥POVOC- SLAH0GTC- UVTIKOTOGTAENKE - 00 - TNV- 0ToCTooT- d- Tev- KOupav- emi- e

Kofootepnong-oLddoonc.

) ) L §-1024 ) )
AVTIKOBOTOVIOCN=426, Sio1a1=1.565 -m-ﬂﬁ*zﬁ:-TRA_WSP=E= 110° SCC TPOKUMTELOTL:
d=4998 6km EAMN/MAH22/AGH.3/E-055/N.Anuntpiou/
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@EMA-6z |0
[E5/2014

T Toy0C-THC-GOKYONCS-cIVal1-ECOIKEIMON UE TA- SOOI TPWTORO /A0 -ETVEKTOUTHC. -

Yyetikecwonjoerc: T E0910/05,TE3/1011/04, TE3/1112/03,TE3/1112/04, TE3/1213/02,-
I'E3/1213/03.=

Mio {evinemxowvavioctopeyet-l Mbps yuotnvemxowvovie e T e wen-cerp. H-leuln-
CUTT] Y PN CLULOTOLELTOUL YL VL TV WIOGTOAN € Y POLLOV-ELKOVEOV O -T1)-Ge2vT). Kabs swovo-
mep1eyer-16.000x-16.000 pixels«kon-l2 bitsyprowonolotvTol Yo Ko8eve -omo To -CUCTATIKG -
TPy ypoudtov{R -G, B) tovkdbe pixel gvo -cuoTaTiko ypouatoc.

o) Novrotroyioel-o puBuoc-UeTad00NC EKOVEY OVE-0eVUTEPOAETTO UeTm TN Levlin

B)-Av-xaBe-s1Kove- LETUOIOETOL (00 EVO-EVLOLD KO UUATL -TOCOC ¥ povoc yparaleton-ueyprve-
rneBziuio empepfoioon urd I n; OeopeioteoTi-oypovoc emiPefoimonc { TRANSA) eiva-
TOAD- LUKPOTEPOC- OO - TO - ¥povo- Letddoans-( TRANSP). -H- omocTaon - y1C-Gervi|S- vt
375000 km«orn-toyomnro-diadoons evoc ofuotoseivor-3 x- 105 m/sec g

v)-No-vrobécete: 0T Yo THV- OVEOTEPO - LETAOOCT] O ELKOVES - DITOOULIPOUVTIUL G- TOKETM
oedouevov-ueyebouc 5000 bytes wor-oewabe moxeto mpootiBevtol-20 -bytes emxepoiidoc. -
No-vmoroyicgete- To- feitioto- ueyeboc- nopubupov- mov- UTopEal- va- ¥ prjoluemon8el- otv-
TMEPITTOGCT- EQUPLOYTYC- TPOTOKO A0V enavekTount - Go—Back—N-xoi-Selective-Repeat-
vmoBeTovToc-undeviko -puiuo -ecpoiusvey - Toketov-Kol-empefuwwaec uey&bouc 20 bytes-
(cvumeprioupavetol- oTo- ueyeBoc- oVTO- 1 EMKEQOALOE). - E11)- GuvEyELD, - Yia- TO- ueyeboc:
nopofipov-mov-fprKate-va-vroBioeTe-0TL-0 pLBUOC -Gedruatoc bit(Bit-Error Rate) -eivou-
tooc-ue-3x10% korvo-vmoloyicete v -0mddoon TV -2 TPOTOKOAAOV -ETOVEKTOLUT - Go—
Back—N- «ot- Selective- Repeat- vmoBetovToc: Kot yio- To- 600 - TP@TOK0AAL - OTL- O Y pOvoC:
npobzouio T v elvol100C Ue EKalVT) TV TIW] - TOV- Y pOVOV-LUETEPUOTC-UET -EMOTPOQT|C IO
OLoeL TN UEYLOTI) - w0600t Tov-100% umIovcie CRUALATOV - UETHPOP A -1

EAM/MAH22/AOH.3/E-053/N.Anuntpiou/
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A)-O-pouBUOC-UETHOOCNC - TOV-EIKOVOV OV -0SUTEPOAETTO Elven T

.
1 x 106 218
SEC p— = 1085 x 10~* image/secT
160002 x 12 x 3+
image
.

B)- O cuvormkoc- ypovoc: Yo - ANy woc- empefoioonc- omno- - I, Beopovios- 0Tt
TRANSA<<TRANSP-eivol

bits
2
(1'5‘]“*] x12x3 im&ge) 375000 x 10°m
to = TRANSP+2 * PROP - = : +2 B
1x106— x10% ——
Sec

= 9216 + 2 x 1.25 = 9218.5 sec/image |

TN UEOCTE OTLOV - KOB2 2tOVO -LLETOOOETOL-GE -EVO-EVIOH0 KO LUATL, 1) KaBUGTEPT O -O10d0 0N -
P R OP-elvor-o ot LoV T -G -GUYKPLoT -Le T -Kabuotépron -uetddoon. TRANSP- 1

EAMN/MAH22/AGH.3/E-O23/N.Anuntpiou/
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I Tvepilovue OTLTPOKEIUEVOL VO PEATICTOTOW|COVLE TV UTod0TIKO T TO, 1) W Bo Enpene vo-

EMAeyBel-£T0L-OCTE, Y OPLC COUALY, TO - TOKETO VO UeTUdd0VTUL-CUVEY L.

l'[

Ko1y10.102 TpoToK0A AL ENUVEKTOLTNC 1] 005001 - UmoVoie - COuALATOV-ElvarT

l'[

_w TRANSP
n =W TRANSP + 2PROP + TRANSA|
OToVIOog+
n = 100%"

Kor-ovioBioTovToc T

(sooo+20)8
TRANSP=—"—— = 0.04016sec™

(20)8 o
TRANSA=—""C = 0.00016sec™

2PROP=2 5sect

ropupavoous W=647

Me- facor- Tv- Tiur- ouT Tov- topafupov-vroroyilovue TIC T0G0CELS TOV- TPOTOKOALDY -
VIOBETOVTOC MBOVOTITO EMLTUYOUC LETAOOCT|C TUKETOL Dedo LEVEV- KoL ANy C-emPefoioonc-

Tv-einc:
!

P = psucc,dam ) psucc,ack = [1 —3- 1U_E)(5ﬂﬂﬂ+2ﬂjg ’ (1 —3- 1{]_8){2‘]?‘8 =Da993?911“

EAMN/NAH22/AGH.3/E-O%%/N.Anuntpiou/
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Io- vo- vroioyigovUe: THV: OMOOOTIKOTNTO: TNC UETGOOCNC,. UTOpPOULE: TOPO- V-
I = o ]
¥ PTCLUOTOUGOVLE TOVS TUTOVC TN -Oeh. 124 - Tov-Topov T

1
Ngpn = W:D,EQEHI
P

_ 2+(1-p)(W-1)
Nspp — 2+(1—p}(3w—1}_[’:93[’5“

1

EAMN/NAH22/AGH.3/E-O%%/N.Anuntpiou/
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MpwTtoKkoAAa EmtaveEKTTOUTTNG

AB® GBN TRANSP
_ TRANSP Neey = MINJ LW ———0
When PER=0 Npgp = RTT When PER=0 GBN RTT
TRANSP
When PER>0  n,,, = TRANSP When PER>0 Negy = =
P P
When PER>0 _ 1
r]GBN - 1_ p
AND T=WxTRANSP 1+W = F
P
p = Prob(succ.data packet Tx AND succ. ACK Rx)
SRP . TRANSP
Nep = MINS LW
When PER=0 RTT
When PER>0 EAM/MAH22/AGH.3/E-053/N.Anuntpiou/

AND T=WxTRANSP

L 2+(-p)(W-1)

ere = 2+(1-p)(3W -1)

AND (1-p)W <10%

31.05.2014
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e Ynueilwon: Otav €xovpe dtadoxlkoUc cuVOECUOUC
LETOEV ATTOOTOAEQ KOl TLIALPOANTITN, OTOV apLlBuNTN
NC Ekppaoncg rtou Oivel tnv anodocon Tou
NMPWTOKOAAOU Aapfavoupe utoyn Uovo To Xpovo
netadoonc NoKETOU/MAKETWY OTOV TPWTO CUVOECLO.




Napadewypo: ABP

\4

Aqull
SS3|2JIM

Aqul|

g

I juieando

SS9|aJIM

RTT N
TRANSP Next
o ket
. Idle time N Pacte
15t hop \\\\\\\ffTRANSP

nABP

RTT

ACK
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OEMAI EZ 20108

‘Evog pmovikds: siktdov- Bkt va- dnuiovpynoset pia- {evin- petalt- 2- onueiov- Le- otk tva- otnv- omoia- Oa- yivetar
¥pNoN: tov: mpotokdiiov: GBN. Eyst mopatnpnBsei- 011 oe {edlels: pe' ontikn - iva: o* puBuog: ecQuApévov: TaKETOV:
(Packet-Eror-Rate,"-PER) -ce ' k@8s katevBuvon e -Levdng eivar otabepoc-koricog - pe 0,001 ko sivar avelapnrog e
amooTUCTS HeTalh- TV KOUPov- kor Tov- usyébovs tov- mokétev.. Edv- Bzopricovps O6T1 yid- To- TPpOTOKOALOD:
EMOVEKTIOUTNS 0 Y povog tpobeopiog Tva- stvol-icog: pe: eketv) TV TILTH "TOV P OVOL  LETAPUoNS LET EMGTPOPTS TOV®
o101 TN LYo TN amdodoaT tov-100% amovcic ceaipdiov-usTta@opdc, va-Ppedovv:

() H- pénotn: duvatr aképaid: TiUn: Tov- tapadipov- W-tov- tpotokdilov- GBN- &1t dote 1 anddoan GTTV:- ONTIKY
el vo-punv-mEcer kAT ond 10°95%.9

(B) To-unxoc-L-tne-omtikhg: ivag mov- cuvdéet ta- §bo- onueio- av- sivar yveotd: 6t 1) TRANSP=TRANSA=10°sec,"
1) to* uéyehoc mapabvpov W=52- éiver andooct  100%: tov: tpwtokdiiov GBN- anovaia- Aabdv: kot 111)- h- toydmto:
O1a6001 S @MTOC oe otk tva-eivar C=200000-km/sec]

EAMN/MAH22/AGH.3/E-O23/N.Anuntpiou/
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(o) Tvapilovpe  OTU T 006001 TOV TPOTOKOA A0V GBN-6lveTon 0T0 " TOV- TOMO KUl 1] OTO1e- TPETEr var Efval LEyoADTEPT

T-iom 10095%Y

! >0.95 4

Meav (P) = . S 1—p
IRANSP p

Emed1) 10 T=S korpe-6e60nevo 0T W=S/TRANSP uvTIKoS10TOVTOS OTV TOP O AV €S16M T Eo e

T

1
Neav (P) = — 1-p =0959
1+w—2£
P

Awvovtogwsmpog W-Eovps oty

T
1
we L | - _1]q
1-p1 0.95
AVTIKOBIOTOVTUS O TOP O ave "sEicmon g Tines v p=(1-PER)(1-PER )=0,998 - fpickovps 0T TO Top BP0 TP ETEL

voetvoly
W <26.269

Apo M LENCT aKEP UL TN TOV- Topabvpon: Tpamel va- etvor W=26yio- vo- unv- TEGEL 1" lTO60GT) TOV P@TOKO A0V
KATO umo-95%Y

. 1 1 1-p
1— P 2095 < 5 21+ W e EAN/NAH22/AGH.3/E-O2%/N.Anuntpiou/
1+——W ' P 31.05.2014
P
ot > Pwow< P ( L —1J "
0.95 p 1-p\0.95



©3/EZ2009A

________________________ A @ @ R @ 8.

mopeuPdiiovior og 108 umooTdoEs ety Tovg: N- evdiduecot kouPot.: ot omoiot mpowmBoiv: 6,1t TokETo:

haufdavouv(Pi.-oymua)- Lo omTikhS - vas.- O puB o LETAO 06TS TV GUVOEGLEV: LETASD - OLV-Tov-KOUPov:
[ r 7 r r o or " ¢

etvoricogue R=10"-bps-eva - toydmrae- dradoongeivar-C=2x10%m/sec.g

a)-Apyucd-o-kouPog-ABileranid-vo-uetuddasréva-apyeiopeyibons D=1-Gb-(1Gb=10°bits)-ctov-koupo-B-
uéce-mokétov- ufkovs- P=1Kb-(1Kb=10° -bits) - to-kebéve. -Na- fpebet, -0-cuvohikds ypdvog-uetddoons-dhov-
Tov-opysion T ov-vvopilovus 0T-N=9.1

B)- Metoli-teov-koupov-A-wor-B-epupuoletor-evicio - tpotoxolio-smovekmouns GBN -and tov-A-gogtov-B-
(end-to-end)-vio- ustddoon moxétev- ufjkovg - P=1Kb-(1Kb=10°-bits)-to-xebéva. - Av-umobécovue 61 N=9-(ot-
kouPot- mov- mapeufdiiovror- ue- ioes amootdoels neTasy- Tovs Eivor 9) kv or emPefordoseis eivor dov-
urkovs-us o moketa P vo-Ppeits:

1.-To-pévebos tov - mopuBvpov-W-vio-va-&yovus -onddoon tpatokdiiov-90% onovcia-iabdv. -@cmpeicte 0L
o- ypovos mpoBeouios T- eivar icoc ne Tov- ovricTotyo: ypovo: uetdPocns: HeT’ - EMGTPOONS: S- LETOSH TOV:
koupov-A-BY

2.- T mBovom o emruyobs: uetddoons: evos mukETov: p.- ov: ywopilets: 0T o pubudc: pors TokeTmv:
(pBuoamddocn): mov- emruyydvetar sivar A=10% bits/sec: kot 611 o ypdvog- tpobecpios: T- sivor: xatd- 1/7-
Tpocouinuévostou-S. 1

[ 1

EAMN/NAH22/AGH.3/E-O%%/N.Anuntpiou/
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ML bits

M packets

heade[:
O

Q-1 intermediate
switches

Single link-hop deIay(L + 2h) /R

1%t packet arrives at destination after Q hops  Q(L+2h)/R
24 packet arrives at destination after Q+1 hops  Q(L+2h)/R+(L+2h)/R

Mt packet arrives at destination after Q+M-1 hops Q(I— T 2h) IR+ ( M _1) (I- T 2h) /R

Total file transmission delay (Q + M _1)(|— + Zh) /R

EAMN/MAH22/AGH.3/E-O23/N.Anuntpiou/
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;
Oypovog-petddoons TRANSP tov-tokétov-os ks cuvoeouol

T
-+ TRANP-=-P/R-=10%/10"-sec="10"*sec -+ (1)
T
Oypévog-d1dd0oms PROP-oe kdfs -Evaromd Tovg-cuvoEouonsy
[ L [5-1{:’1
N 0+1 )
- IproP =\ +1) _ 2 =2.5-10" sec - 2)0
) 2-10 R
Tominfog K tov-toxétov-tov-ypeidloviorviavo-netadobsivho to-opyeiof
T
D 10° .
-+ K=—=—=10"noxéta -+ 3
510 (33X
L1l

1

Me- Bdon- mnv- doxnon gutoaltordmons: 2.1 ywepilovue: ot o N cuvdéopnouvs woydet: 6Tt 0 Guvoluods:
ypovog-uetdoocngeivor

1’

- T, =ty +t(K-1)=1(N'+K-1)7

T
AJLG oy mepinton pog etvar N'=N+1. - Eniong: vio- tov- vmolovioud- tou- ypdvou-ti- KT0S umd - 1o ypovo-
uetdadocns TRANSP- - mpénst vo Anodei- vmoym)- kot o-ypovos- d1ddoons- PROP;- mov-omv- g.0- 1.2- Bzmpeito-
aueinréos. Onote M nopandve - eiicoon yivetm’
T
- T, =t(N+1+K-1)=(TRANSP+PROP)(N+K)1
T, =t,(N+K)=3,5-10"(9+10°) = 350,00315 sec"

CAILIJTHUNMZLZ/AUTNTL.O/L-ULL/ INQL M LPLWOUYY
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1. - Tlpéner npdta-va- Ppodue to-ypdvo-ustdPacns net’ -emotpognisc, - S.- AvTtdg omoteAeiton: omd To -y pdvo- mov-
ypewaletor-evarmokeitovaruetoPei-uécm-tov-N+1 -cuvoicuov-omd to-A-6to B kor-sivor t 1 Kol To -y povo tak
wov-yperdletor-vo mop ainedel- and - tov- A-n-emPePainon - mov-otéiver o B. - O ypdvoc-taxk-elvar-icog- ue-tov:

tN+1 O1OTLY -EMGTPOYN EYELTOVS {010V Y POVOVS UETAOOCTS KoL 01D 0TS LLE T 0100 po U TV ToKETGV. - Apo

T

- S=ty,+t,, =21t,,=7-10"sec - (8)]
T Ny i
H-undooon tov-tpotokdiiov-Go-Back-N-otvetor-amd -t oyéon
|, W xTRANSP
- leav = 11111111: - D
S
T

Omodte- pe- 6sdouévo: 6T 1 amddoot) Tov eivor 90%- evtikediotdviog oty (9) Tig- TwéES Tev- S- ko TRANSP-

oo (8)won-(1)-Eyovps’

T
W xTRANSP  TRANSP
MNaevw = —— = 0.9=V
. S S ‘
W =ﬂ:9xL_=ﬂ:9x 7'1‘]4 =63
TRANSP 107
q
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IN

F— R _R___ TRANSP _

TRANSP + T 1_pp

TRANSP
= R —

TRANSP + SRTT 1_p P

10~
8-7-10° 1—p
P

—1= - —=01+8 7 Po1o
O.1+8-Tp P

— 10° =107

—
10 +

—>8- ———=09=8-8p=09p =

8 80
8.9 89
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Start transmission
A->C

(A senses idle
channel and
transmits)

A

2 x PROP,,

TRANSP,

Collision Detection condition

B->C (B senses idle channel and

In CSMA/CD
A Common channel/bus C B
TP A > ldle
Idle channel Maximum channal length Start transmission

channel

transmits)
A A

PROP,

y

PPROP,;=PROP,,
y

A senses
collision- stops
transmission
Sends jamming
sequence

R

N

_____________________ TRANSPg .

B senses collision
—stops
transmission —
sends jamming
sequence

2 x PROP,

<

In order for the transmitter to sense a collision while transmitting the packet we must have

TRANSP 2 2 PROP

Worse Case: C is co-located with B (maximum distance from A)

TRANSP22PROP;x one way (Maximum propagation time end-end)

EAM/MAH22/A0H.3/E-023/N.Anpntpiou/
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Amtodoon CSMA CD

1

MAX ,one _way

5PROP
TRANSP

Repeater

Cable Segment | /Cable Segment Il

0

i

Computer X  Computer ¥

i

Computer Z

&

»

<

PROP_max_one_way

>
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OEMA 3 E=2013A

Ac Bewprjcovjie Eva KOVUAL TOAAOTTANG TPOGPacng evog okTvov e yopnTikotta C=100 Mbits/sec kot
ukoc D=600m mdve cto omoio cvvocovior N otobuoi owdoyikd Kol |e iGeC 0mMOGTAGELS NETOED
dtadoyikmv otobuov. Ilaveo oto Kovail ypnoluomoleitol 10 TpoOTokoAio Tomov CSMA/CD mov &yet
aroooct) 0.4 evo 1) TayLTTa 61000G6T|G TOL GT1aTog 6To Kavail etvar V=200000 km/sec.

a) No vroroyicte To pLOUO porg oe frames/sec TOL KOVOAIOD GLVOAKA KOOMDE KOl TO OVTIGTOL(0 EAIYIGTO
unkoc tov frame (moketo) TO Omolo YPNGLULOTOIEiTOL omO TOvg N GTeBUHOVS OTOV OVTOl UETOOIOOLV.
(8 puovaoeg)

B) Ac vmoBécovpe TOpa OTL YpNoTeg Ge KaBeva and tovg N ctabuovg ctédvouv Pivteo. To Pivieo mov
GTEAVOLV £Yel YUpPLoTEL LE puBuo 24 swcoves/sec. H kabe ewova amotereitan amo 1000 Grorygi®on Koppatia
(pixels). To kaBe pixel mov aviicTorel OTNV EOTEWVOTNTA gival dLVOTOV va TAPeL pio ek TV 256 TILOV,
yperalovral oniaon 8 bits yio va kKmducomomBetl.

i) IToco frames ava sec GTéAvel 0 KGO GTUBLOC GTO KOvVAAL Y10 Vo [LeTadidet To Pivieo; (5 puovadeg)

ii) IToog etvat o peyietog ap1Bpog ctabpmv N mov umopet va VTOGTIPIYTEL OO TO MUPUTAVE OHTKTVLO
amodoong 0.4; (7 uovaodeg)

EAMN/NAH22/AGH.3/E-O%%/N.Anuntpiou/
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a)

Epdcov 1 omoooct  eivar 1=0,4 0010 onuaivel OTL MO TOV TUTO TG UTOOOGTS TOL TPWOTOKOAAOL
CSMA/CD gyouvpe

} 1 A PROP
) = — . a = ——
feswwen =1 s, TRANSP
a =03
D(Arécraon) £ (Meyebog mhaioiov)
I'vopilovue onwmg ot PROP = ko1 TRASNP = . — :
V(Taybrnra Aiadoons) C(Xopnrxérnra Kavaiiod)

Apau

D
PROP . CID  10%(bits / sec)600m
a=————=—=03=F = = .
TRANSP F 0377 0.3[210%(m / sec)
C
A@ov to kKavam gyet yopntikotta 100 Mbits/sec kat 11 amdo061] Tov gival 0,4 GUVERAYETAL OTL O PEVIGTOG
GLVOAIKOC PLOLLOC LLETAOOGT|S TOL VILOGTIPileTon elval

= F =1000 bits

p=40 Mbits/sec = 40000 frames/sec.

Mpocoxn: Epooov Sivetal n amddoon tou PWTOoKOAAOU, EXEL OPLOTEL N oXEON HETAEL
TRANSP, PROP, ki edw bev toxVel 6Tt TRANSP=TRANSPmMin=2PROP, aAAd TRANSP=3.3PROP

EAMN/MAH22/AGH.3/E-O23/N.Anuntpiou/

31.05.2014 &



P)
O pLOUOC GE6OIEVOV TTOV TUPAYETUL GO EVAV YPT)OTI| EIVAL:
=(24 ewcovec/sec) x 1000 (pixels/ewcova) x (8 bits/pixel)=192.000 bits/sec=192Kbits/sec.

(i) Apa e dedopevo 01t To kK0be frame £yer ukoc 1000 bits tote 0 KGO YprjoTNS GTEAVEL 192 frames/sec

(ii) Epocov o cuvoiikog pubuog netadoong oto oiktvo givar 40000 frames/sec ka1 o kabe kopPoc mpenet va
otélvel 192 frames/sec T0Te 0 HEYIGTOC UP1OUOG TOV GTABUOV TOV UTOPEL VO VTOGTNPIEEL TO OIKTVO EIvaL:

Numax=(40000 frames/sec)/(192 frames/sec)=208.33, éniadn 208 koufor.

EAMN/NAH22/AGH.3/E-O%%/N.Anuntpiou/
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IP addressing

Subnet Mask : Metatponi og duadikn popdn : “‘1’s :network id , ‘0’s :host id bits
Network id: cuvbuaopol aplotepwv bits yia address classes

0:Class A

10: Class B

110: Class C

Host id:
All ‘O’s : subnet
All “‘1’s : broadcast address (within subnet)

EvaAlaktikn avanapaotaon: XY.ZW /S
S: 0 aplOuoc twv ‘1’ (amo aplotepad ntpog ta de€la) otn subnet mask
e.g. 255.255.255.128 cupPoAiletal otnv IP address X.Y.ZW w¢ X.Y.ZW/25



IP addressing methodology (cont’d)

Subnet address= IP address AND subnet mask

M.x. 202.60.215.150/20
11001010.00111100.11010111.10010110

AND 11111111.11111111.11110000.00000000
11001010.00111100.11010000.00000000 = 202.60.208.0

Broadcast Address = IP address OR inverted subnet mask

M.x. 202.60.215.150/20
11001010.00111100.11010111.10010110

OR 00000000.00000000.00001111.12111112112
11001010.00111100.11011111.11111111 =202.60.223.255

host number =IP address AND inverted subnet mask

M.x. 202.60.215.150/20
11001010.00111100.11010111.10010110

AND  00000000.00000000.00001111.1111111212
00000000.00000000.00000111.10010110 =host id=1942



IP addressing — subnetting

Sub-netting: MNa 6ebopévn subnet mask dnuovpyoupe vodiktva pe ‘davelopd’
KatAAANAwv duadikwyv bits (amo aplotepd) ano to host part.

Agite 10 MapAdeLypa OTIC EMOUEVES SLAPAVELEC:

Mnyn: online tutorials in http.//www.firewall.cx/networking-topics.html



http://www.firewall.cx/networking-topics.html
http://www.firewall.cx/networking-topics.html
http://www.firewall.cx/networking-topics.html

Class C Classful IP Address

IP Address : 192 . 168 . 0
Subnet mask : 255 . 255 ] 255

Conversion to Binary

ia] i a] i a]
- e - e - e
v RO [Py e a0 o el v RO P e 0 T el w R0 el O3 W P o

: . 1010 1000 . 0000 0000 . 0000 0101
Subnet mask :1111 1111.1111 1111 .1111 1111, 0000 0000
Host ID

This Class C network uses for the

and 8 Bits

for the Host ID. The Subnet mask is what splits the Network ID
and Host ID. This particular subet mask is 24 Bits long
{consists of 24 one's (1) counting from left side)




The Analysis Df Our Example - Part 2

r-.:r-. sl
Lol Lo |

IP Address :/1 1 Dﬂﬂﬂﬂ 1010 1000 . 0000 ﬂﬂﬂﬂiﬂﬂﬂﬂ'lﬂlﬂ‘
Subnet mask : 1111 1111.1111 13111 .1111 111 “111 0 0000

This part of the IP Address and This is the section we focus. From
Subnet mask we take as is. In here we will get all the info we are
Decimal this part gives us: after ! Since I've colour coded the
192 . 168.0 : 3 subnet Bits, we won't nead the
255 . 255 . 255 . subnet mask anymore to help us
. determine which bits are borrowed.
M~ & ™ iD

O el o

0000 1010 Determining the

Hosts per Subnet

000 (0 Decimal) 00001 (1 Decimal) to 1 1110 (30 Decimal)
001 (32 Decimal) 00001 (1 Decimal) to 1 1110 {30 Decimal)
010 (64 Decimal) 00001 (1 Decimal) to 1 1110 (30 Decimal)
011 (96 Decimal) 00001 (1 Decimal) to 1 1110 (30 Decimal)
100 (128 Decimal) 00001 (1 Decimal) to 1 1110 {30 Decimal)
101 (160 Decimal) 00001 (1 Decimal) to 1 1110 (30 Decimal)
110 (192 decimal) 0 0001 (1 Decimal) to 1 1110 (30 Decimal)
111 (224 Decimal) 00001 (1 Decimal) to 1 1110 (30 Decimal )

NOTE: O 0000 (First IP 1in each subnet) 1s reserved as the
for the Subnet .
11111 (Last IP in each subnet) 1s reserved as the Broadcast Address
for that Subnet




L= Analysis Of Our Example - Part 3

i ]
™ =F ™ A0
il 0 el 0D W o]

0000 0000 (0 Decimal) 0001 1111 (31 Decimal)

Full Range of the First Network: 192.168.0.0 - 192.168.0.31

o]
e |
w0

00

r o ™o
@ e wi 50 P w B0 M

0
0 DOOOD (32 Decimal) 0011 1111 (63 Daecimal)

d
Full Range of the Second Network: 192.168.0.32 - 192.168.0.63

i~
|
1

L 7 A0
=0

RN w0 e 3D TN e

0
Py o
0100 0000 {64 Decimal) 0101 1111 (95 Decimal)

_-—-—.___--* 4
Full Range of the Third Network: 192.168.0.64 - 192.168.0.95

10 0000 (96 Decimal) 11 (127 Decimal)

v
Full Range of the Fourth Network: 192.168.0.96 - 192.168.0.127




4] 4]
< = ' 0 % ™A
vl 0P ol 33 W O o] il D el 3D N e

1000 0000 (128 Decimal) 1001 1111 (159 Decimal)

_-'---._____+ L
Full Range of the Fifth Network: 192.168.0.128 - 192.168.0.159

7] i ]
ST O T N ™AL
PG - wi B0 ) el 33 ¥ Mol

1010 0000 (160 Decimal) 1011 1111 (191 Decimal)

T ¥
Full Range of the Sixth Network: 192.168.0.160 - 192.1685.0.191

5] i a
N = ™AL = ™ L
il T TR el 33 WO el il T TR el OO WO o]

1100 0000 (192 Decimal) 1101 1111 (223 Decimal)

— *
Full Range of the Seventh Network: 192.168.0.192 - 192.168.0.223

4] 4]
M = ' i % i
o 00 P e S0 T P o] vl O el 30 W O e

1110 0000 (224 Decimal) 1111 1111 (255 Decimal)

—
Full Range of the Eighth Network: 192.168.0.224 - 192.168.0.255

You should remember that the First IP Address of each Subnet is the
for that Subnet, and the Last IP Address is the
Broadcast Address for that Subnet.




nopadeypa

‘Eoto 1 classful IP address 181.18.4.200.
1. Xe mowo kAdon avnkel? Iloca diktva umopovv va avoamapactabodv ue v
KAGoM avtn?
2.ITow eivon n subnet mask? Ilotec eivar ot subnet and broadcast IP addresses?
[16601 otaBpol uropodv va suoumeptAn@dodv 610 LITOOTKTLO?
3.11m¢ umopovpe va StoaupEcovpe T0 avatép® diktvo o€ 4 véa vrtodiktua?



181=10110101 = 10xxxxxx => class B network id

Avadika Wnola ya tnv avamapactaon tov network id: 14=>
2% dLadopetika Siktua

Subnet Mask 255.255.0.0

Subnet Address: 181.18.0.0
Broadcast Address: 181.18.255.255
Meylotoc aplOuoc hosts: 216-2

Mo 4 vurtodiktva: Aavellopoote 2 Suadika armo to host part
(ta 2 aplotepotepa) , Kat n subnet mask Ba eival eivo
255.255.192.0

Host ranges (H 1" ko n teAevtaia IP address deopegvovtal yia

TN subnet ko tnv broadcast address avtiotowa):
— 1stsubnet 181.18.0.1-181.18.63.254
— 2nd subnet 181.18.64.1-181.18.127.254
— 3rd subnet 181.18.128.1-181.18.191.254
— 4th subnet 181.18.192.1-181.18.255.254



Napadeypa xpnoncg IP dteuBivoewv

Me Baon Tov TTOPAKATW TTivaka OpouoAoynong

Subnet Number | Next Hop
128.96.39.0/25 Interface O
128.96.39.128/25 | Interface 1
128.97.0.9/16 R2
193.96.39.0/25 R3

Na KAVETE TN OPOHOAOYNON TWV TTAKETWY ME TIC TTAPAKATW
IP dieuBuvaoelc TTpoopIouoU

a) 128.96.39.132
B) 193.96.39.34
v) 128.97.40.32



Subnet Number | Next Hop
128.96.39.0/25 Interface O
128.96.39.128/25 | Interface 1
128.97.0.9/16 R2
193.96.39.0/25 R3

128.96.39.0/25 -> subnet mask 11111111.11111111.11111111.10000000=255.255.255.128
128.96.39.128/25-> subnet mask 11111111.11111111.11111111.10000000=255.255.255.128
128.97.0.9/16 -> subnet mask 11111111.11111111.00000000.00000000=255.255.0.0
193.96.39.0/25 -> subnet mask 11111111.11111111.11111111.10000000=255.255.255.128

Ka0Oe destination address yivetoaw AND’ed pe tnv kabe subnet mask

10000000.01100000.00100111.10000100
111171111 .11111111 117111111 .10000000
10000000.01100000.00100111.10000000=128.96.39.128 ->Interface 1

128.96.39.132
255.255.255.128
result

193.96.39.34 AND 255.255.255.128 =
=193.96.39.00100010 AND 255.255.255.10000000 = 193.96.39.00000000=
=193.96.39.0 ->Interface O



Subnet Number | Next Hop
128.96.39.0/25 Interface O
128.96.39.128/25 | Interface 1
128.97.0.9/16 R2
193.96.39.0/25 R3

128.97.40.32 AND 255.255.255.128 =
=128.97.40.00100000 AND 255.255.255.10000000=128.97.40.00000000=128.97.40.0

128.97.40.32 AND 255.255.0.0 =
=128.97.40.00100000 AND 255.255.00000000.00000000=
=128.97.0.0

Longest Prefix matching: ->R2



